
UZSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8321 Uzsa, Lázhegy utca 21.
Szám: UZS/188-7/2021.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Készült: Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 13-án (hétfő) 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről
Az ülés helye: Uzsa Művelődési Ház Kisterem
Jelen vannak:

Táborosi László
polgármester 

Takácsné Rompos Bernadett
alpolgármester

Táborosi Szabolcs

              képviselő

Kiss Balázs



  képviselő
Távolmaradását jelezte:

Nagy Dániel 


  képviselő
Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Gelencsér Ottó                          jegyző
Jegyzőkönyvvezető:
                             Bicsérdi Borbála                            igazgatási előadó
NAPIREND ELŐTT
Táborosi László polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott képviselő közül 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontos kívül, második napirendi pontnak javasolja a pótlólag kiküldött anyag tárgyalását.
Kéri, hogy akinek más javaslata van a napirendi pontokon kívül, tegye meg!
Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, kéri a napirendi pontok elfogadását, és megtárgyalását.
Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:
52/2021. (IX.13.) 



                              H a t á r o z a t 
1.) A Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt 2021. évi településfejlesztési beruházások hirdetett pályázati felhívás tárgyalása. 
2.) Magyar Falu Program „Magyar Falu Program MFP-ÖTIK/2021/6 számú pályázat keretében Uzsa Közösségi terek fejlesztésére ajánlattételi eljárás

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA
1.) A Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt 2021. évi településfejlesztési beruházások hirdetett pályázati felhívás tárgyalása
Előadó: Táborosi László polgármester
(szóbeli előterjesztés)
Táborosi László polgármesteri hivatal: Már beszéltünk a Balatoni Fejlesztési Tanáncs pályázatáról, szavaztunk is róla. Most a konkrét számok ismeretében kell szavaznunk a pályázat benyújtásáról. Ismertetném a számokat. A projekt elszámolható összköltsége 100 % összesen 6.390.292,- Ft, ebből a Balatoni Fejlesztési Tanács támogatása 90 % 5.751.262,8 Ft, kerekítve 5.571.263,- Ft, saját forrás 10 % összege 639.029,2 Ft kerekítve 639.029,- Ft. Ezek a pontos adatok, ennek függvényében kell szavaznunk. A pályázatot e hó 15. napjáig lehet benyújtani.
Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Kéri, hogy szavazzanak a pályázat benyújtásáról 
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő: 
53/2021. (IX.13.)





H a t á r o z a t
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt a Balatoni Kiemelt Üdülőkörzetben található településfejlesztési támogatásra , P-TF Településfejlesztési pályázat 2021. címen, „Közösségfejlesztést célzó közterületi fejlesztések Uzsán” címmel.
2.) A projekt elszámolható összköltsége (100 %) összesen 6.390.292,- Ft, ebből a Balaton Fejlesztési Tanács támogatása (90 %) 5.751.262,8,- Ft, (kerekítve 5.571.263,- Ft) a saját forrás (10 %) összege 639.029,2 Ft (kerekítve 639.029,- Ft)
Határidő: azonnal
Felelős: Táborosi László polgármester
2.)Magyar Falu Program „Magyar Falu Program MFP-ÖTIK/2021/6 számú pályázat keretében Uzsa Közösségi terek fejlesztésére ajánlattételi eljárás
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Magyar Falu Program MFP-ÖTIK/2021/6 számú pályázat keretében Uzsa Közösségi terek fejlesztése nyertes pályázatunk megvalósítására érkezett árajánlatok közül kell kiválasztanunk a legkedvezőbbet. Felkérem jegyző urat, hogy ismertesse a beérkezett ajánlatokat.
Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Tisztelt Képviselő-testület a közbeszerzési értékhatárt el nem érő építési beruházás megvalósítására három ajánlatot kértünk be. A Décsey-Ép Kft. Vonyarcvashegy, Galamb utca 2. Sáráf – Bau Kft. Nemesgulács, Simon I. ltp. 15., és Nyírő Bognár Károly Lesenceistvánd, Kossuth u. 162. vállalkozóktól. Az ajánlatok a következők voltak: A Décsey-Ép Kft. 17.837.692,- Ft volt bruttó, 14.045.427,- Ft nettó, az áfája 3.792.265,- Ft. Sáfár-Bau Kft. ajánlata 17.410.499,- Ft bruttó, 13.709.054,- Ft nettó, plusz az áfája 3.701.445,- Ft. Nyírő Bognár Károly 16.593.362,- Ft bruttó, 13.065.639,- nettó, az áfa 3.527.723,- Ft. Tehát a legalacsonyabb árajánlatot benyújtó Nyírő Bognár Károly építési vállalkozó. Az ajánlatokat kérem tekintsék meg. 
Táborosi László polgármester: Megállapíthatjuk, hogy a pályázat tartalmának leginkább megfelelő ajánlatot Nyírő Bognár Károly egyéni vállalkozó adta. Az ő tevékenységét ismerem a legjobban. Ha a ajánlattételi összegeket nézem, Nyírő Bognár Károly ajánlatát javaslom elfogadásra. 
Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Kéri, hogy szavazzanak a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Nyírő Bognár Károly árajánlatának elfogadásáról.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő: 
54/2021. (IX.13.)





H a t á r o z a t
1.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete „Magyar Falu Program MFP-ÖTIK/2021/6 pályázat keretében Uzsa, Petőfi u. 3. Hrsz: 559 felújítására vonatkozó árajánlatok közül, az értékhatár alatti beszerzési eljárás nyerteseként az érvényes ajánlatot tevő három ajánlattevő közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő Nyírő-Bognár Károly egyéni vállalkozó (8319. Lesenceistvánd, Kossuth u. 162. ) hirdeti ki.
2.
A beruházás megvalósulásának címei:

8321.  Uzsa, Petőfi u. 3. Hrsz: 559
3. Nyírő-Bognár Károly egyéni vállalkozó (8319. Lesenceistvánd, Kossuth u. 162. árajánlata bruttó 16.593.362 Ft

4.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozói szerződést Nyírő-Bognár Károly egyéni vállalkozóval (8319. Lesenceistvánd, Kossuth u. 162.)  megkösse.
Határidő: folyamatos

Felelős: Táborosi László polgármester

  Dr. Gelencsér Ottó jegyző
Táborosi László polgármester: Szeretnék tájékoztatást nyújtani néhány ügyről, illetve véleményt kérni. Már döntöttünk a Község tulajdonában lévő szolgálati lakáshoz kerti tároló elhelyezéséről. Kiderült, hogy az interneten a legalacsonyabb áron hirdetett árak, nem valósak, illetve az a probléma, hogy nem tudnak Áfá-s számlát kiállítani. Egy céget találtam aki tud Áfá-s számlát kiállítani, így viszont a tároló vételára 794.120,- Ft bruttó. 27 %-os az Áfa. Igyekeztem egy szép környezetbe illő tárolót választani. Tölgyfa színű, sátortetős. A tető piros, mint a cserép. Lesz rajta egy ablak, egy ajtó. Komoly betonvas alapot kellett hozzá készíteni, közel 500.000 Ft – ba került, hogy az előírásnak megfeleljen, megfelelően lehessen rögzíteni. 4 x 5 méteres az épület. Későbbiekben ezeknek a lakásoknak a bérleti díját is a piaci árakhoz kell igazítani. Ezek leszigetelt jó állapotú lakások. Tavasszal majd érdemes lesz átvizsgálni ezeket a bérleti viszonyokat. A kiválasztott cég a héten hozza is a tárolót, és ebben az árban a rögzítést is elvégzik.
A szociális ellátó hálózat bővítéséről szeretnék még beszélni. A kivitelezés a Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat feladata. Ők bonyolítják le. Gyakorlatilag a fenntartó az állam, a béreket ő fizeti. Most még egy személyt be tudunk állítani. A technikai részét nem bonyolítjuk, majd a döntésben kell részt vennünk. Korábban javasoltam, hogy térítési díjat ne kérjünk az ellátottaktól, amikor a bővítés megtörténik döntenünk kell, hogy ezt fenntartsuk-e? Úgy gondolom, hogy aki valóban rászorul, azokhoz a személyekhez menjen a támogatás. 
Még azt szeretném javasolni, hogy a megszokott rendezvényeinket – nyár búcsúztató szeptember 25-re. maradt étel, ital, nagy költséget nem okozna, október vége felé szoktuk csinálni a tökfesztivált, és a zongorát kell felavatnunk, átadnunk, ez a pályázat része, szigorú előírások szerint. Álló fogadást kell tartani, művészekkel, szociálisan hátrányos helyzetű gyermekkel. Úgy gondolom november közepe-vége körül kellene lebonyolítani ezt az átadó ünnepséget. Be kell jelenteni az időpontját a tapolcai hivatalba 30 nappal korábban, ha egyetértetek ezt is elindítanám. 
Táborosi Szabolcs képviselő: Természetesen ha a vírushelyzet engedi, ami korábban volt, valósítsuk meg, illetve ha úgyis szükséges a zongora átadást is valósítsuk meg. 
Táborosi László polgármester: Van-e még valakinek hozzászólása? 

Táborosi Szabolcs képviselő: A falugondnoki állással kapcsolatban van-e fejlemény?

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Az álláspályázat kiírásra került a Közig állás portálon. Úgy tudom egyenlőre nem érkezett be pályázat. Pályázatok benyújtási határideje 2021. szeptember 26. vasárnap. A képviselő-testület az ezt követő ülésén bírálja el a beérkezett pályázatokat. 

Táborosi László polgármester: Bízom benne, hogy lesz jelentkező. 

Kiss Balázs képviselő: A zongora pályázatba mi a helyzet az önkormányzat által finanszírozott előleggel?

Táborosi László polgármester: A zongoránál bent van 5 millió Ft-unk. Az önkormányzat által megelőlegezett összeget 30 napon belül a számlánkra utalják. 
Van-e valakinek még kérdése, hozzászólása?

További hozzászólás kérdés nem hangzott el.
 Megköszönte a részvételt, a hozzászólásokat, egyéb napirend nem lévén az ülést 17.25 órakor bezárja.
K.m.f.
          Táborosi László




Dr. Gelencsér Ottó                                         
polgármester                                                         
          jegyző 


