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NAPIREND ELŐTT
Táborosi László polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott képviselő közül 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.
Kéri, hogy akinek más javaslata van a napirendi pontokon kívül, tegye meg!
Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, kéri a napirendi pontok elfogadását, és megtárgyalását.
Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:
61/2021. (X.11.) 



                              H a t á r o z a t 
1.) Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2021. (VI.27.) rendeletének módosítására javaslat.
2.) EKF 2020-23 pályázat beadására javaslat (szóbeli előterjesztés)
3.) A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet tervezet.
NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA
1.) Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2021. (VI.27.) rendeletének módosítására javaslat.
Előadó: Táborosi László polgármester
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)
Táborosi László polgármesteri hivatal: Beszéltünk már a település támogatási juttatásokról, szociális ellátásokról. Most erre teszek javaslatot, hogy a megbeszéltek alapján a rendeletet módosítsuk. A rendelet két pontját javaslom módosítani. A tankönyvtámogatást ne kössük jövedelem határhoz, hanem alanyi jogon járjon minden uzsai lakhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező tanulónak. Ugyanígy a gyermek születésekor nyújtható települési támogatás sem legyen jövedelem összegéhez kötve, hanem Uzsán legalább egy éve állandó lakhellyel rendelkező szülő jogosult legyen. A szándék korábban is ez volt, csak rosszul fogalmaztuk meg. 
Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét az önkormányzat települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2021. (V.27.) önkormányzati rendelet módosításáról fogadják el!
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással - megalkotta 7/2021.(X.13.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2021. (V.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
2.) EKF 2020-23 pályázat beadására javaslat
Előadó: Táborosi László polgármester
(szóbeli előterjesztés)
Táborosi László polgármester: Szeretnék javaslatot tenni a Veszprém.- Balaton 2020-23 pályázati lehetőségekkel kapcsolatban, de nem csak ezzel, hanem a TOP – os és az Európai Uniós pályázatokról is kaptunk értesítést. Ezek a pályázatok most indulnak. Igaz, hogy a legelején nem szükséges ezekről testületi döntést hoznunk, de én úgy gondolom, hogy tartunk erről egy tájékoztatást. A felmerülő kérdésekre tudunk válaszolni. Az irányelveket most határozzuk meg, döntsünk is róla. Az első a Veszprém – Balaton 2020-23 – mellyel kapcsolatban szerdán adnak tájékoztatást a hozzánk érkező vendégek 10 polgármester kollégának. Elég szélesek a lehetőségek, már túl vagyunk egy sikeres pályázaton. Mondhatom, hogy nevet szereztünk, akár Uzsa, akár a szomszédos települések, példának említenek minket. Ki kellene használnunk a lehetőségeket, és vannak lehetőségek. Jelen pillanatban egy „Pajta” programot írtak ki. 15. ig kell ezt a pályázatot benyújtani. Összeállt egy pályázati anyag, de nem biztos, hogy erre a felhívásra adjuk be. Ugyanez az ötlet, de lehet egy másik kiírásra adjuk be, ahol nagyobb összegre lehet pályázni. Egyenlőre ötleteket várnak tőlünk. Nálunk már adott egy építkezés – ezt összeköthetnénk az új pályázattal. Olyan programszervezéseket várnak el, ami legalább 6 hónapon keresztül tart, a környék községeit vonja be. Ez nálunk nagyon jól működik, megalakult a Lesence völgye polgármesterek klubja 10 fővel. Egy olyan programsorozatra adtam ötletet – mer természetesen magát a pályázatot nem mi öntjük megfelelő formába, de a mi ötleteink alapján teszi ezt a pályázatíró – ahol 50 % a művésztábor költségeinek fedezése, és a galéria létrehozása. Belevettem az egész falu infrastruktúráját a sportpályától a kultúrházig, ezt a külső helyiséget. A gasztronómia is része a pályázatnak, ezért két mobil kemence beszerzését is bevettem a pályázatba. Támogatnak kültéri mozikat, miért ne lehetne nekünk is vetítőnk, ami nyáron működhetne, popcornal, colával. Mivel az egyik kitétel az volt, hogy hat hónapon át kell megvalósítani a programokat, van ez a 10 falu, csinálhatnánk azt, hogy minden hónapban egy-egy községben szerveznénk programot. Meghívnánk az adott falu civil szervezeteit, esetleg egy-egy vendégművészt. Erre lehet pályázni és ennek az infrastruktúrájára. Hozzátettem a tanösvényeinket, a látogatható romokat, ezekkel megfelelnénk a kiírás céljainak. Több száz ember ellátását is meg tudjuk oldani. Ez egy hosszabb program lenne fesztivál jelleggel. Szintén heteken belül indul a TOP- os pályázatok kiírása. Ezek önerő nélküliek, még a pályázatírás költségeit is magába foglalják. Fontosnak tartom kihangsúlyozni, hogy ezekben a pályázatokban ha a feltételeknek meg tudunk felelni lesz egy forgalom lassító. Itt Kis Uzsán ha a főút megfelel a pályázati feltételeknek. Amit még nagyon ajánlok a képviselő-testület figyelmébe Van lehetőség mini bölcsődék létrehozására. Már átnéztem a működési feltételeket, rentábilisan tudnánk működtetni. Nem egyedül, Tóth Csaba Lesenceistvánd község polgármesterével egyeztettem, mert Istvándon is szükség lenne ilyen szolgáltatásra, és közösen indulnánk a pályázaton. Náluk nincs meg hozzá az infrastruktúra, nálunk el lehetne kezdeni. A feltétel, hogy minimum 5 gyermeknek kell lenni egy kis csoporthoz. A fenntartását még megnézem, mert amikor elkészül pár évig kell a létszámot biztosítani. De hangsúlyozom nem egyedül, csatlakoznánk az istvándi óvodához iskolához, onnan is számíthatnánk létszámra. Ennek egy ideális lehetőség lenne – persze egy szakember megnézné – a szolgálati lakások közül a jelenlegi bérlőt, egy lakással arrébb költöztetnénk, és hozzá vesszük a jelenlegi műhelyünket, esetleg még hozzá építenénk. Ennek 5 év a fenntartási ideje. Gondoljunk bele abba, hogy ha 5 év múlva úgy alakul, hogy nem működtetjük tovább a mini bölcsődét, marad egy felújított épületünk amit akár turistaszállóként vagy lakásként tudjuk tovább hasznosítani. Ezeket így érdemes átgondolni. A másik amit javasolnék a kultúrház szigetelése, lapostető szigetelés, nyílászáró csere. Nem 10-30 millió, hanem adott esetben 80-100 milliós összegekre lehet pályázni. A mini bölcsőde létrehozása kiemelt kormányprogram, ahol erre van igény támogatják. Legyen egy olyan törekvésünk, hogy fiatalítsuk a falut, ezek a beruházások mind ezt segítik. Én ezt az irányelvet szeretném ha határozatba foglalnánk, hogy a pályázatok beadásával egyetértünk, és ezek mentén szeretnénk fejleszteni a községet. A pályázatíró cég munkáját már ismerjük. Budapesti cég elég szerteágazó a munkájuk. Dancs Zoltán a helyi képviselőjük. Megkaptuk a Támogatási Szerződést a Veszprém-Balaton 2020-23. – pályázatról. Ezek a tervek, a következő időszakban lehet beadni a pályázatokat. A megnyert pályázatokról szeretnék tájékoztatást adni. Hiába van meg a zongora a fűnyíró, ezekkel még munkánk van. Pl. a fűnyírót le kell fotózni, összeállítani a megfelelő dokumentációt, van még papír munka. Zajlik még az orvosi eszközökre elnyert pályázat a gyerek színpad, a kultúrház infrastruktúra. Ezek napi munkával járó pályázatok. Van egy zöld út pályázatunk, amiben benne van a kápolna, turisztikai iroda. Már megkaptuk a visszajelzést, még nem tudjuk mikor tudunk nekiállni. Ez nagy munka lesz, és csak egy év a megvalósítási határidő. Vállalkozásokkal már egyeztettem, mert januárban elkezdjük, de pár hónap alatt be kell fejeznünk. 
A rendezési tervünkben az „alsó részen” úgy szerepel, hogy építési telkek kerülnek kialakításra. Ez az egyik ok, a másik, hogy a TOP- os pályázati lehetőség lesz vízelvezetés és kültéri utak javítására. Ez összefügg, ugyanis ezek a területek már kivonásra kerültek a művelési ágból, csak papíron nem lettek átminősítve. Ha mi erre bármikor bármit pályázni akarunk, akár csak útépítés vagy vízelvezető árkok, úttá kell nyilvánítani. Beszéltem a Földhivatal illetékes osztályvezetőjével, kértem árajánlatot, ez még nem jött meg. Ezzel más munka nincs út telekké kell nyilvánítani, le kell papírozni. Onnantól fogva jogosult a terület, hogy pályázatot nyújtsunk be. Ez kb. 100 ezer Ft-os költséggel fog járni. Tavaly ezért csúsztunk le egy hasonló pályázatról. 
Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

Kiss Balázs képviselő: Ha ebbe az irányba indulunk, akkor hamarosan ezt követni fogja, hogy telkeket kell kialakítani.

Táborosi László polgármester: Nem kell, mert ott magánterületek vannak. 

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: A telkek ki vanna alakítva a HÉSZ-ben, már csak az ingatlannyilvántartási átvezetés van vissza.
Táborosi László polgármester: Odáig jutottam el a tárgyalásban – hozzáteszem nekem nincs telkem ott – Mezősi Vilmosnak van ott elég sok. Vele jutottam olyan egyezségre, hogy ha valamikor kezdenénk ott pályázni közműre, ő ad az önkormányzatnak 2 vagy 3 telket. Ez olyan szempontból volna jó, hogy van saját telkünk, van mire pályázni, vagy ha valamikor úgy dönt a testület, hogy eladja. A rendezési tervet nyilván azért készítettük, hogy erre legyen lehetőség. 

Dr. Gelencsér Ottó: Az erre benyújtható TOP-os pályázatok pedig 100 % intenzitásúak, nincs önrész.

Táborosi László polgármester: Most az a helyzet, hogy elindultak az építkezések, az emberek kimenne a városokból. Úgy gondolom, hogy lehet itt biztosítva lehetőség – hírnév, ami vonzaná az embereket. Keresett már meg olyan aki önálló lakást keresett, építési telket. 

Kiss Balász képviselő: Ez olyan jelentőségű változás a település képben, hogy erről szerintem meg kellene kérdezni a helyi lakosokat. Arról, hogy kívánják-e bővíteni olyan módon a települést, hogy plus 60 ház ki tudja honnan betelepülővel, vagy jól érzik magukat így egy 300 fős településen. Szerintem ez egy elég jelentős változás. 

Táborosi László polgármester: Abban biztos vagyok, hogy a 60 ház 60 év alatt sem valósulna meg. Legfeljebb egy utcasor létesülne, 10 lakás, de nem is biztos, hogy idegenek jönnének a faluba. A rendezési terv annak idején megvitatásra került a faluban. Erről már a falu döntött. Hatályos rendelet van róla. Ezt nem tartom indokoltnak. 

Táborosi Szabolcs képviselő: Ennek olyan 100.ezer Ft körüli költsége lesz? Szerintem az teljesen rendben van, hogy olyan irányba induljunk, hogy a jövőben ott építési telkeket lehessen kialakítani. Ennek úgyis híre megy, ha a valakinek ez nem tetszene, úgyis jelezni fogja. 

Táborosi László polgármester: Erről újra mondom már döntött a falu, nem kell egy témában kétszer szavazást tartani. Ez kötelező volt a döntés előtt. 

Én azt szeretném ha szavaznánk, hogy a pályázati lehetőségekkel aki egyetért, hogy amit lehet ne szalasszunk el. A rendezvények is olyan lehetőségek, hogy infrastruktúrát tudunk általuk fejleszteni. Ilyen pl. a művésztábor, amivel kapunk esetleg egy galériát. Ennek kapcsán lehet tudunk pályázni a Liget szálló tetőcseréjére. Minden összefügg. Erről szeretném a véleményeteket, és szeretném ha szavaznánk róla, hogy az itt felsorolt TOP-os pályázatok a Veszprém – Balaton 2020-23. kapcsán az irányvonalat meghatároznánk. Nem konkrét pályázatokról, de ebbe az irányba haladjunk.

Kiss Balázs képviselő: Erről így most lehet szavazni?

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Igen, arról lehet szavazni, hogy a képviselő-testület felhatalmazást ad a polgármesternek, hogy tárgyaljon, és ha döntési helyzet keletkezik akkor a képviselő-testület elé terjeszti javaslatát. Tehát arról lehet szavazni, hogy ebbe az irányba ami a TOP- os pályázatokban meg van határozva haladjon a falu.

Táborosi Szabolcs képviselő: Már többször elmondtam, hogy amire a település tud pályázni, és nem kerül különösebb pénzünkbe, esetleg valami minimális önerőbe, ki kell használni.

Táborosi László polgármester: Azért azt leszögezem, hogy a Magyar Falu Program esetében ez más, ott nem lehet a tervezett összegeket túllépni. Az kötöttebb. A TOP – os pályázatoknál nincs ilyen, ott bele van tervezve minden. Ennek kapcsán beszéljünk a pótmunkákról. Uzsa lábakon álló kerti építmény kapcsán már volt róla szó, hogy az elnyert pályázati összegen felül, szükséges lesz még pótmunkákra, hogy a végeredmény minőségi legyen. Nem volt bent a pályázatban a lambériázás. Erre kértem árajánlatot. 220 m2 lambériázás, festésről beszélünk. A nyílászáró csere sem volt bent a vasajtó és vas ablakok is cserélve lesznek, de most a lambériázásról kapott árajánlat kb. 3 millió Ft. festéssel. Én nem javaslom, hogy ezt ne valósítsuk meg, mert úgy nagyon csúnya volna. Erről a pótmunkáról kellene szavazni.

Kiss Balázs képviselő: A támfallal együtt nagyságrendileg 6 millió Ft.

Táborosi László polgármester: Igen, de majd még a többiről is kellene beszélni. Valamikor a vizet is meg kellene csinálni. Ez annyi lenne, hogy kijöjjünk az épületből 2 métert, aztán tavasszal folytatnánk tovább, csak az épületben végezzük el a munkát. A belső vakolás sincs meg, mert raktárként szerepel, ez kb. 300.eze Ft bruttó. A járólapozás benne van. Az egyik költség hozza a másikat, ha vakolunk, be kellene csövezni a villanyszereléshez. Ezekről még nincs árajánlat. Egy árajánlat van jelenleg a lambériázásról, 3.176.080,- Ft, erről kellene szavazni. 

Kiss Balázs képviselő: Mélyen egyet tudok érteni, ezek az önerő nélküli, minden benne van TOP- os pályázatokkal, de ha fejben jól számoltam akkor 18 millió Ft-ot nyertünk erre az épületre, és most ott tartunk, hogy a falu pénzéből eddig minimum 6,5 millió Ft-ot rá kellett költeni. Ez egy picit sok szerintem. Mer úgy volt reklámozva, hogy ennyit nyertünk.

Táborosi László polgármester: Igen, de ez egy korábbi jegyzőkönyvben is benne van, amikor ezt megbeszéltük, hogy lesznek pótmunkák. Ez nem most derült ki. És kérlek ezt ne úgy mond, mintha kidobott pénz lenne. Feljavítunk egy épületet, ami 18 millió Ft-ból nem lenne olyan igényes. Sokszor hallok a faluból olyan dolgokat – nem mondom, hogy a képviselők, de valaki – ami nem fedi a valóságot a falu anyagi helyzetéről. Ezért készítettem egy kimutatást. Kb. 2 éve alakult meg a testület, akkor vettük át a munkát, bankszámlát, mindent. Az átvételkori pénzkészletünk 63.725ezer Ft. Lekértem ugyanezt a pénzügytől jelenleg 88.507.397,- Ft van. Ehhez még hozzá jön, mert a vagyon része a zongora árából visszajáró 5 millió Ft, még nem kaptuk meg a programjainkra elnyert 1 millió Ft- ot. Tehát ha ezt is hozzátesszük kb. 97.500.ezer Ft-al rendelkezik a falu. Ha ebből levesszük a 20 millió Ft pályázati összeget, akkor is. 73 millió Ft-unk van, tehát 10 millió Ft-al több, mint amikor átvettük. A falu fejlődését mindenki látja. 

Kiss Balázs képviselő: Ez így nem elegendő információ. Ez két szám az egyik magasabb a másik alacsonyabb. Azt nem vitatom, hogy most magasabb az összeg, de közben mennyi volt? Mennyi bevételből sikerült 10 millió Ft- al megnövelni, abból lehetne megítélni ezt a két számot. Továbbra is tartom, hogy ha 18 millióért pályázunk valamire, akkor ha csak lehet ne legyen elköltve még akármennyi millió, mert akkor nem sikeres, hatékony ebben a formában. 

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Véleményem szerint azt is figyelembe kellene venni, hogy ha azt a 6.5 millió Ft-ot veszed, csak azt a pénzt, ami tulajdonjképpen az önerő összege, abból mit lehetett volna csinálni?

Táborosi László polgármester: Mennyi a bevételünk az tökéletesen látszott a költségvetésből amit elfogadtunk. Lehet az első évhez képest valamivel alacsonyabb is az idei. A megvalósult dolgok, a Liget szállót teljesen önerőből csináltuk. Meg tudtuk tenni, és meg tudjuk tenni. Sok mindent megvalósítottunk ami a falunak az előre jutását teszi lehetővé. Az én alapelvem, hogy a befektetett pénz mindig többet ér, mint ami a bankszámlán van. Úgy gondolom a falu nem azt várja el tőlünk, hogy 250 millió Ft legyen a számlán, közben lepusztult útjaink épületeink. 

Táborosi Szabolcs képviselő: Kiss Balázs képviselő társam azt akarta mondani, hogy amikor eldöntöttük, hogy pályázunk ennek az épületnek a felújítására, és lehet nyerni 15-20 millió Ft-ot, akkor ezt elfogadtuk, mert milyen jó lesz ez a falunak, de lehet, hogy másként döntünk ha azt tudjuk, hogy megnyerjük a 17 milliót plusz nekünk még 40 %-t hozzá kell tennünk, Akkor erről nem volt szó. 

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Képviselő urak ez nem most hangzott el először. Formális határozat nem születettugyan  róla, de tudott erről a képviselő testület. 

Táborosi László polgármester: Vissza lehet keresni a jegyzőkönyvekben, erről volt szó. Akkor kellett volna erről beszélni, ha nem értetek egyet. Azért szeretném ha a leendő pályázatokkal kapcsolatban is döntenénk, mert ha más véleményen vagytok, ne engedjetek belemenni ebbe a munkába. Ebben is nagyon sok munkám van, ne a végén derüljön ki, hogy mégsem pályázunk.

Táborosi Szabolcs képviselő: Hogy a jövőben elkerüljük a hasonló félreértéseket – hiszen tudtuk mekkora az épület – fel lehet előre méretni, hogy tudjuk mennyi lesz a plusz munka. 

Táborosi László polgármester: Elmondtam akkor is. 

Táborosi Szabolcs képviselő: 6, 6,5 millió Ft-ra nem emlékszem.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Szét volt bontva. Külön volt a lambéria, stb. 

Táborosi László polgármester: A TOP – os pályázatok esetében is, hiába van benne minden, a tervezés is, de az nem jelenti azt, hogy nem költünk még egy ilyen pályázathoz kapcsolódóan. Ültetünk fákat, vagy helyezünk ki kültéri padokat. Ha nekiállunk valahol valamit szépíteni, annak mindig van valami vonzata. Egy a kérdés, hogy akarunk-e, van-e rá pénzünk?

Táborosi Szabolcs képviselő: Azért azt tegyük hozzá, hogy mi nagyon könnyű helyzetben vagyunk. Uzsa egy gazdag település. Sok olyan község van, akik szintén sikeresen pályáznak, de nincs vagy nagyon kevés tartalékuk van. Ők ilyeneket nem tudnak megcsinálni. Ők úgy kalkulálnak, hogy nyernek ennyit, és abból kikalkulálják a dolgot. Értem mit mondasz, hogy teszünk hozzá pénzt és még szebb lesz, csak.

Táborosi László polgármester: Kétféle gondolkodási mód van. Ha mi is olyan anyagi helyzetben volnánk, mint az említett községek, akkor mi is úgy gondolkodnánk. De nem abban a helyzetben vagyunk, ezért tudunk kicsit szabadabban gondolkodni. Szerinem a fő cél az volt, hogy legyen egy 40 milliós tartalék, ez a fő szempont, és ezen felül gondolkodjunk azon, hogy lehet előre vinni a falut. Azt gondolom, ha ezeket a pályázatokat meglovagoljuk, szerény számításom szerint akár 400 millió Ft-ot is kasszírozhat a falu. Ha visszaemlékeztek az alakulásunkra itt valaki azt mondta, hogy Uzsának nem szabad pályázni, mert nem nyerhet. Elmondom amivel kezdeni akartam. Én ezekbe a pályázatokba nagyon sok munkát fektetek. Nem tudjátok, mert nem vagytok napi szinten a nap 12 órájában velem. Egyet kérek, ha úgy gondoljátok, segítsétek ezeket a pályázatokat. Ehhez egy nyugalmas munkaviszony kell. Természetesen lehet más vélemény, de ne veszekedés legyen. És mindenről szavazni fogunk, szavazni is kell. Tehát azt kérném, hogy szavazzunk a pótmunka megrendeléséről. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Kéri, hogy szavazzanak a „Lábakon álló kerti építmény” pótmunkájának megrendeléséről.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő: 
62/2021. (X.11.)





H a t á r o z a t
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozta, hogy a község tulajdonát képező „Lábakon álló kerti építmény” festési, lambériázási pótmunkáját megrendeli.
A pótmunka elvégzésével Nyírő-Bognár Károly építési vállalkozót (Lesenceistvánd, Kossuth u. 162.) bízza meg a benyújtott árajánlatnak bruttó 3.176.080.Ft megfelelően.
Felelős: Táborosi László polgáremester
Határidő: folyamatos
Táborosi László polgármester: Kérem a képviselő-testületet, hogy határozzuk meg az irányelvet a jövőre tekintettel, az EKF és a TOP- os pályázatok beadásával a falu fejlődése érdekében. 
További kérdés hozzászólás nem hangzott el.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő: 
63/2021. (X.11.)





H a t á r o z a t
Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete a 2022. évben induló TOP pályázatokon – a kiírások függvényében- részt kíván venni. 
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázati felhívásokat kísérje figyelemmel, és a település fejlesztési elképzeléseihez igazodó pályázati dokumentációkat terjessze a képviselő-testület elé. A Képviselő-testület a felhívás áttekintése alapján dönt arról, hogy az adott pályázaton részt kíván e venni.
Határidő: folyamatos
Felelős: Táborosi László polgármester
3.) A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet tervezete.
Előadó: Táborosi László polgármester
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)
Táborosi László polgármester: A szociális tűzifa helyi szabályozásáról szóló rendeletet kell megalkotnunk.
Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Beadtuk a pályázatot augusztusban, melyet minden évben kiír a Belügyminisztérium. Már legalább hat éve elég sikeresen szerepeltünk minden évben. Az idei évben is a normatív szabályozás szerinti összegben benyújtottuk a pályázatot. Idén 32 m3-re nyújtottuk be a pályázatot, melyből 30 m3 tüzelőanyag biztosítását hagyták jóvá. Működik a rendszer. A jogosultsági szabályokat jogszabály határozza meg, ennek a helyi szabályait kell megalkotni. A központi szabályok alapján került megalkotásra a helyi rendelet. Javaslom elfogadásra. 
Táborosi László polgármester: Az látszik már, hogy több igénylő lesz mint az előző évben, tehát biztosan fel tudjuk használni a megítélt mennyiséget. Kb. egy télre való tüzelőt – ha szűken is – a rászoruló családoknak biztosítani tudunk. 
Kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól fogadják el!
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással - megalkotta .8/2021. (X.13.) önkormányzati rendeletét a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól.
Táborosi László polgármester: Uzsa Község Önkormányzat Képviselő- testülete a nyilvános ülését 18.00 perckor bezárja. 

K.m.f.
          Táborosi László




Dr. Gelencsér Ottó                                         
polgármester                                                         
          jegyző 


