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Táborosi László polgármester: tisztelettel köszönti a települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, valamint a település részéről megjelent állampolgárokat. 
Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő települési képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
Kéri, akinek a napirendi pontokon kívül más javaslata van, tegye meg!
Más javaslat nem hangzott el. 
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai „közmeghallgatás” képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendet tárgyalja:
1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2021. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás)                                 
Előadó: Táborosi László polgármester
NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA
1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2021. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás, az ülésen jelen volt 52 fő állampolgár)                                 
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Szeretném röviden elmondani a tényeket, és ezt követően a véleményekre, hozzászólásokra fogok válaszolni. Két fő témáról szeretnék beszélni. Az egyik az elért eredmények, és a várható eredmények, másrészt a testület munkájával szeretnék foglalkozni. Mindannyian tudjuk, hogy az elmúlt időszak egy veszélyhelyzettel súlyosbított időszak volt. 20 hónap telt el a választások óta, ebben a 20 hónap felében kb. a veszélyhelyzet ideje alatt a polgármesterek egyedül vitték a munkát, de természetesen ez nem jelenti azt, hogy a képviselőket nem tájékoztattam, illetve a lakosságot is tájékoztattuk a honlapon, Facebook oldalon keresztül, személyes találkozások alkalmával. 

Úgy gondolom nagyjából mindenki tisztában van az elért fejlődéssel. Mennyi sikeres pályázaton vagyunk túl, és még több folyamatban van. Örömmel állapítom meg, hogy az elmúlt három napban, mióta leírtam ezt az összefoglalót is két pályázatunk átment pozitívan, nyertünk egy fűnyíró traktort, orvosi eszközöket.  

Sajnos a testület munkáját sok minden beárnyékolta. Idő előtt véget is ért. Bizonyára mindenki által ismert, hogy a testület 3 : 2 szavazat arányban feloszlatta magát, hogy ez miért történt így pár mondatban el fogom mondani. A veszélyhelyzet ideje alatt a polgármestereknek önállóan kellet munkájukat végezni, de ez nem jelentette azt, hogy állt a munka, sőt feszített tempóban haladt. A ciklus elején elkezdett kapcsolatépítés meghozta gyümölcsét. Több pályázatunk nyert, zöme most került bíráló stádiumba. Nagy hangsúlyt fektettem a kapcsolat kiépítésére. A legnagyobb sikernek talán a négy község összefogásából született konzorciumban beadott Turisztikai pályázatot tartom. Lesenceistvánd, Zalahaláp, Balatonederics, Uzsa községek, több fórumon is kivívta az elismerést, és remélem még sokszor válik ez mindannyiunk hasznára. Az összefogás azt eredményezte, hogy magas szinten elfogadták a négy önkormányzat munkáját, hogy 100 millióban mérhető a közös nyert pályázatunk. Mindegyik község a saját igényeinek megfelelően vesz részt a pályázatban, de közösen nyújtottuk be azt. Itt a falu is nagymértékű fejlődésen ment keresztül. A faluba látogató idegenektől, illetve átutazóktól sok pozitív visszajelzés érkezik. Mindegyikünknek volt választási ígéretünk, általában polgármestereknek van, de más is tett ígéreteket. Szeretnék beszámolni az eddig elért eredményektől, hiszen a lakosság elsősorban ezt kérheti számon tőlem. Első ígéretem volt a Liget szálló iskola épület hasznosítása, mely megvalósult. Posta épületének tető cseréje, szintén megvalósult mindjárt a ciklus legelején, az épületnek funkciója van erre nyertünk pályázatot, tovább fog készülni. Elérni a Basalt Kőbányánál a Lázhegy út aszfaltozását, ez is megtörtént. Igényes edzőterem kialakítása megvalósult. Itt nagyon megköszönném azoknak az embereknek a munkáját annak a közösségnek akik segítségre voltak. Ugyanúgy a Liget szálló esetében is, nélkülük nem valósulhattak volna meg ezek a fejlesztések. Egy aszfaltos pálya, ezt szintén kipipálhatjuk, megvalósult. A falugondnoki buszra volt szintén ígéret, a ciklus elején hála Isten rendeződött. Most kezd bejáródni, a lakosság igényeit folyamatosan figyeljük, és e szerint próbáljuk indítani a tevékenységét. Bérlakások kialakítása. Ebből is már egy elkészült, minden évben legalább egy bérlakást átadunk. A Szentlélek patak meder felújítása, ezt a Szántói Imre elődömtől vettem át, ezt is sikeresen befejeztük. Nem volt ígéret, de mögöttem látható a zongora, amit pályázati pénzből - 12 millió Ft-ot -  nyert meg a falu. Ez nem csak azt jelenti, hogy van egy zongoránk, ahol esetleg a helyi fiatalok, akiknek van zenei indíttatása gyakorolhat, hanem szervezhetünk zenei programokat A következő amit. ígértem az Uzsai Erdészettel a község viszonyának rendezését. Mindjárt az elején beleugrottam ez sűrű dologba a közvilágítás rendbetételére, megoldani, a közvilágítás azóta tudtommal rendesen üzemel az Erdész telepen  Az erdészet vezetőjével is sikerült jó viszonyt kialakítani. A virágosításba ugyanúgy bevontuk ezt a falurészt is, a házak előtti zöld övezetet mi nyírjuk, eddig ez nem így működött. A tervezett rendezvények közül amit a veszélyhelyzet megengedett azt megtartottuk. Új rendezvények közül egyet tudtunk megtartani, a disznó vágást, ha idén is lesz lehetőség akkor ezt természetesen meg fogjuk tartani. Voltak színházi előadások, és továbbra is várható, megtartottuk a  10 napos művésztábort, melynek az eredménye kint látható. Vásároltunk fűnyíró traktort saját erőből, több mint 6 millió Ft értékben, mind úgy hogy közel egy éves működési költségünk kb. 45 millió Ft tartalékba van helyezve. Ezen kívül a költségszámlánkon szintén 45 millió Ft van elhelyezve. Nagyon sok beruházás is elindult. A Pálos kolostorhoz kialakítandó turista út. Engedélyek rendben vannak Készül egy bányász emlékparkunk, ehhez nagy segítséget kaptunk a kőbányától. A szökőkút mellett részen fog megalakulni. Egy emléktábla lesz elhelyezve, ezt már több mindenkinek elmondtam, ahol szeretnénk megörökíteni azoknak a családoknak a nevével, akik az 50-es 60-as években megalapították a falut, és egyben a kőbányát is. A családnevüket szeretnénk felírni egy kőtáblára, egy kialakítandó kőfalon, és így emlékük fennmarad az örökkévalóságig. Olyan  pályázati pénzek jöttek be, és jönnek folyamatosan – mert mondtam, hogy eddig vannak pályázatok kézzelfoghatóan, megindultak a számlánkra a pályázati pénzek és az idei évben 100 milliós nagyságrendben fognak bejönni de most jön a neheze mind a polgármesternek, mind a testületnek. Feltételekhez van kötve ezeknek a pályázati pénzeknek az elköltése. Ehhez egy jól működő testületre van szükség. Tehát ez nagyon szigorú előírások szerint végezhető, és egy közös célért egy együttműködő jó csapattal lehet és érdemes dolgozni. Természetesen más vélemények felvetések a képviselők részéről, beletartozik a testület munkájába, de ez egy kis közösség, nem parlament, kell egy kis alázat, elhivatottság. Ennyi fért bele ebbe a 20 hónapba, úgy érzem én az ígéreteimet teljesítettem, ez nem azt jelenti, hogy ezzel vége, a jövőben lehetnek új eredmények. Köszönöm mindenkinek a segítséget, nagyon sokan segítettek ebben. Voltak ellendrukkerek is, ezúttal nekik is köszönöm, hogy kiemelték azoknak az embereknek az értékét, akik segítségemre voltak.

Mondtam, hogy két részre szeretném osztani a beszámolót, és utána vitára bocsátani. Most jön az érem másik oldala, itt már kicsit árnyaltabb a kép. Biztos vagyok benne, ha nincs a veszélyhelyzet a testület már rég feloszlott volna. A vészhelyzet alatt nem lehet. A folyamat végét még nem tudjuk, amikor ezt a törvények lehetővé teszik, jegyző urat a testület megbízta ennek a lebonyolításával Hiába szavazott ellenünk két képviselő, de véleményem szerint a szándékuk az volt, hogy véget érjen ez a munka. Szerették volna ha nem a testület oszlik fel, hanem én állok fel. Magam és képviselőtársaim arra tettünk esküt, hogy a falu érdekeit szem előtt tartsuk, mi ezt meg is tettük, de ilyen viselkedésére nem lehet felkészülni, ami a képviselői munkát kísérte. A sértő, tiszteletlen viselkedés teljesen felőrölte a munkát. A konkrét ügyekben pályázatokban megtörtént a szavazás, majd ezt követően jött a tiszteletlenség. A testület a hivatalba egy négyórás állást szavazott meg, mondván, hogy nincs itt munka, elég kitenni a polgármester telefonszámát. Ilyenfajta pályázati eredménye, amit elvégeztünk kis munkával, segítség nélkül nem mentek volna. Nyugodtan ki merem mondani, hogy két segítségem volt. Az egyik az unokám aki 4 órás munkaidőben dolgozik, hozzáteszem ennek a jövedelme nem magas, és természetesen azért is mivel a rokoni szálak összekötnek minket, megbíztam a munkájába, és akár este 8-kor is felhívhattam, ha segítségre volt szükségem. Ugyanúgy működött Renáta esetében , ő is egy olyan munkabírású, hogy szombat-vasárnap is kérhettem segítséget, mindig rendelkezésre álltak. Gyűléseink olyanok voltak, hogy görcsbe rándult gyomorral kellett a munkát maximálisan tisztességesen végezni. Már az induláskor látszott, hogy itt közös munkára nincs remény. A szembenállás, a kijelentés, hogy ők a főnökeim. Az igaz, hogy a testület irányítja a falut, és ő adja meg a felhatalmazást a polgármesternek, de ezen túl véget ér a testület munkája, innentől a polgármester jön. A polgármester intézkedik a testület nevében, a törvény adta felhatalmazással. Ettől nem tudok eltérni, minden olyan ügy amit a testületnek kell megszavazni, megszavazásra kerül. Erre kezesség a jegyző úr. Van olyan képviselő aki nem tudja elfogadni a többség döntését, és ez mérgezi meg a munkát. Én is elfogadtam olyan döntést, melyben a testület leszavazta a javaslatomat. Örülök, hogy itt van Szántói Imre volt polgármester úr, aki szintén több támadást kapott, pedig elvitathatatlan érdemei vannak a falu fejlődésének tekintetében. Az utak nagyon rossz állapotban voltak, a menetrend szerinti buszok sem akartak bejönni a községbe, a kultúrház teraszfedése sem volt itt. Gödrök voltak pocsolya volt, szerintem mindenki vissza tud emlékezni. Én erre az úgymond rendbe tett falura tudtam építkezni és folytatni a munkát.. Olyanoknak visszamutogatni, akik semmit nem tettek a faluért az a legkönnyebb Az alpolgármester választásnál a képviselők egy része hol ide, hol oda szavazott, lényeg, hogy döntés ne szülessen. Senkit nem javasoltak a posztra, szerintem a szándék egyértelmű volt, nem telt el két hónap a két képviselő bement a jegyzőségre, számlák után kutakodtak. Kikérem magamnak, hogy bárki visszaéléssel gyanúsítson. Három hónap múlva a hatalmi vágytól vezérelve, képviselő úr íróasztalt kért a polgármesteri hivatalba, valami olyan indokkal hogy ellenőrizni fogja a munkámat. Ekkor beindult a vészhelyzet a polgármesterek egyedül dolgoztak, nagyon szépen ment a falu így is. Közben rágalomhadjárat vette kezdetét, írni kellett az „Igazmondót”, becsületsértés stádiumba mentek. Megmondom őszintén ügyvédnél van a dolog, nem akarok pereskedni. Következő célpont a jövedelmem. A polgármester munkavállalóként dolgozik, ez a munkám, felelősen vezetem a falut, ez munkaviszony, ezért bér jár. Legalább annyi mint egy rosszul dolgozó segédmunkásnak, mert kb. annyi a jövedelmem ezt ki merem jelenteni. A lakosságnak ezt persze lehet eladni, hogy a polgármester így a polgármester úgy. Nyitott, hogy mennyi a jövedelmem, bárki bármikor megkérdezhet, meg tudok rá válaszolni. Azt ki tudom jelenteni tényként, hogy az eddigi polgármesterek vagy a környékbeli polgármesterek közül az én bérem a legalacsonyabb, gondolom ez tükrözi a munkámat. Rossz munka, kevesebb jövedelem. Javaslat hangzott le, hogy a vészhelyzet ideje alatt vizsgáljuk felül a képviselők tiszteletdíját, erre minden képviselő partner volt.  Ezen idő alatt én sem vettem fel, sem tizenharmadik havi fizetést, sem jutalmat. Ezt követően kaptam egy levelet – meg tudom mutatni - sértegetésekkel fenyegetésekkel. A munkámat tisztességgel végeztem, nincs takargatnivalóm. Tiszta szívvel állok a lakosság előtt, nincs elszámolni valóm, sem bűnöm A község lakói most világosan elmondhatják, hogy mennyire vannak megelégedve a munkámmal. A testület egyes tagjai nyíltan nem szavaztak ellenem a javaslatoknál, pályázatoknál, ezeket gyorsan elintéztük, és utána jöttek a Személyeskedések. Pl. három órán vitatkoztunk azon, hogy egy kerítés oszlopot milyen jogon tettem oda, ahová tettem, mert ehhez testületi döntés kellet volna. Megjegyzem nem kellett Azért kellett feloszlatni a testületet – még ha sajnos ez pénzbe is kerül a községnek – mert a következő 3 évben ez a hozzáállás ez a működés sokkal nagyobb kárt okozna a falunak az én megítélésem szerint. Ezzel felvállaltam, hogy a választásokon a lakosság nem engem választ polgármesternek. Megtehettem volna, hogy kivárom, hogy elteljen ez a 3 év és ragaszkodok a polgármesterséghez. Akkor ragaszkodom, ha a lakosság úgy dönt, hogy újra megbíz, és ez a munkastílus amit képviselek megfelel számukra, így nagyon szívesen folytatom a munkát. Ha másképp szavaz a falu, akkor vissza tudok vonulni, ez nem okoz gondod, nem a megélhetésem múlik ezen. Véleményem szerint ebben a formában a testület működése sokkal nagyobb kárt okozott volna a falunak. Nem akarok ítélkezni senki felett. csak javasolni szeretnék, mert majd mindenki annak idején a szíve szerint fog dönteni, hogy ne higgyenek el mindent azoknak, akik rossz hírét keltik másoknak. Próbáljanak meg olyanokban gondolkodni, akik valamilyen többletet  tudnak nyújtani, akik képesek a testület munkájában értéket vinni ami a község érdekét szolgálja. A postaládákba választási ígéreteinket nagyon sokan bedobtuk. Az ígéreteimet próbáltam teljesíteni, és ezekkel el is tudok számolni. A képviselők akik szintén tettek ígéreteket, nézzük meg, hogy a gyűlölködés helyett, hány javaslatot tettek le a testület elé? Egyet sem. Ez bizonyítható, mert a testületi ülések dokumentálva vannak. Én büszke vagyok arra amit elértem, lehet ez szerencse is volt, de úgy érzem nagyon sokat is tettem értem .E mellett nagy csalódás is volt, mert ennyi rosszindulattal még nem találkoztam. Azért kellett ennek véget vetni, mert ez kiment a világba, a falu hírnevét rontva Utolsó két testületi ülés legfontosabb javaslata a képviselő kollégáktól a testület feloszlásának megszavazását követően, hogy a polgármester mondjon le a fizetéséről. Bocsánat, de ha a költségeimet tekintjük, akkor kb. 100 ezer Ft-ot kellene fizetnem Uzsának, hogy elláthassam a feladatomat. Ez volt a legfontosabb, nem az elért eredmények, és milyen pályázatok várhatók. Felmerül a kérdés bennem, hogy ezek az emberek, valóban jó helyen ülnek? Ezzel a kérdéssel szeretném is befejezni a tájékoztatást, illetve majd a kérdésekre válaszolok. Mos megkérdezném a képviselőket, hogy kíván-e valaki felszólalni, illetve a lakosság kérdéseit hozzászólásait is szívesen veszem. 

Táborosi Szabolcs képviselő: Polgármester úrnak amit az első felében elmondott a pályázatokkal és azokkal az eredményekkel kapcsolatban amit a telepen elért szeretnék reagálni. Úgy gondolom polgármester úr nagyon jól összefoglalta, milyen fejlesztések beruházások történtek az elmúlt két évben. Uzsa és az uzsai emberek büszkék lehetnek erre, akkor is ha több év alatt értük volna el, nem szűk két év alatt. Úgy gondolom, hogy ezeket a dolgokat a jelenlegi testületből senki nem akadályozta. Ami beruházás történt, szinte minden esetben a testület egyhangúan megszavazta. Ennek bárki utána tud nézni Uzsa község honlapján. Az elmúlt két év testületi üléseinek összes jegyzőkönyve letölthető. Ezekben minden egyes pont amiről polgármester úr tájékoztatást nyújtott, amiről szavaztunk, a testület egyhangúan megszavazta, akadályoztatás nem történt. Rátérek amit polgármester úr elmondott, ezek a  vádak , vagy hogy nevezzem, én nem fogom mentegetni magam. Hozzáteszem viták és konfliktusok vannak, ez valóban jelen van a testület munkájában, gyakorlatilag a választások óta. Ezt folyamatosan megkapja a testület egy része polgármester úrtól és hozzáteszem, hogy először nem csak kettő, hanem három képviselővel volt problémája polgármester úrnak. Képviselőtársunk Perger István az első hónapban beadta lemondását, arra hivatkozva, hogy ő ilyen rágalmakat melyeket polgármester úr megfogalmaz vele szemben, ő ennyi idősen nem hajlandó és nem is akarja eltűrni elviselni. Ő azért indult képviselőnek, hogy jó szándékkal  végezze ezt a munkát, és Uzsáért tudjon tenni de mivel látta, hogy polgármester úrral nem lesz lehetséges a normális közös munka, ezért ő beadta a lemondását. Ezt követően folyamatosan ketten kaptuk ezeket a vádakat, hogy mi csak lejáratni akarjuk polgármester urat. Akadályozni, az eredményes munka rovására megy a viselkedésünk. Ezeket a vádakat nem tudom magamra venni, bennem semmilyen rossz szándék nincs. Ezt bizonyítják a testületi ülések jegyzőkönyvei is. Uzsának én semmi rosszat nem akartam és nem is tettem. A vádakat visszautasítom, melyek az elmúlt két évben már az elejétől folyamatosan jelen volt. Polgármester úr nekem az a véleményem, hogy  nem tűri meg maga körül az olyan embereket akik kritikát fogalmaznak meg vele szemben. Elmondja, hogy bármilyen ellenvéleményt elfogad, de ez nem igaz. Minden egyes ellenvéleményt ha megfogalmaztunk, azt gyakorlatilag sértődött magatartással fogadta, és éreztette velünk, hogy  mi csak akadályozzuk őt. Én sem ezért vagyok itt, és igaz, hogy nemmel szavaztam a testület feloszlatására, mert a lakosság minket 5 évre szavazott meg a testületbe, de mégis azt mondom, ha még egyszer kellene szavazni, lehet igennel szavaznék. Tényleg akkor had mondják el az emberek a véleményüket Döntsön a lakosság, és ha úgy döntenek, akkor távozom a testületből, és nem lesz bennem semmiéle sértődöttség. Az elmúlt két évben amit kijelentettem testületi ülésen és azon kívül, most is vállalom. Semmi trágárt,  sértőt nem mondtam soha sem a polgármesternek, sem a testület tagjainak. Ha valaki be tudja bizonyítani, vagy cáfolni hogy bárkivel trágár voltam….. A véleményemet mindig kimondtam, ha tudtam is, hogy valakinek vagy valakiknek nem fog tetszeni. Nem fogom mentegetni magamat, mert amiket polgármester úr mondott nem veszem magamra. Lesz egy új választás, ha a vírus nem szól közben úgy tudom kb. novemberben, akkor úgy gondolom mindenki tudja mérlegelni, hogy a hallottak alapján – meghallgatva engem, polgármester urat – a lakosság tud egy átgondolt jó döntést hozni . A vádakat először hárman most ketten kapjuk. Véleményem szerint polgármester úrnak ilyen a természete. Nekem nincs vele semmilyen problémám. Ha elgondolkodnak ez nem az első eset. Bő 10 évvel ezelőtt már volt, egy másik testület, amikor nem tudott együttműködni képviselő társaival. Abban a testületben mások voltak. Be is adta a lemondását mint képviselő. Akkor is problémák voltak, itt is problémák vannak, azt pedig, hogy ki marad a testület tagja a lakosság fogja eldönteni. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna elmondani. 

Táborosi László polgármester: Itt van egy „Igazmondó”. Egy bűncselekmény gyanújával meg voltam gyanúsítva, a képviselők bementek a Hivatalba számlák után kutatni. . A 10 évvel ezelőtti testület munkáját Táborosi Szabolcs képviselő úr nem ismeri. A kérdés, hogy volt-e „Igazmondó”, volt-e kutakodás a számlák után, tehát történtek olyan dolgok, amik sérelemre adnak okot. 

Táborosi Szabolcs képviselő: Az „Igazmondó” -t nem én írtam. A benne leírtak egy részével egyetértek. Nem mentem Lesenceistvándra a hivatalba semmilyen dokumentumért, oda egy ember ment el, annak ellenére, hogy egy képviselőnek joga van a Közös Önkormányzati Hivatalba tájékoztatást kérni és kikérni bármilyen iratot. Azért mert valaki kikér egy hivatalos iratot, nem kell a polgármester úrnak bűncselekménnyel vádolva érezni magát. Nincs közöm az igazmondóhoz, és nem voltam Lesenceistvándon.

Táborosi László polgármester: Szántói Imre kért először szót, a szót megadom.

Szántói Imre helyi lakos: Úgy gondolom, hogy én vagyok az az ember aki a leghitelesebben tud ezekről a dolgokról beszélni. Gratulálok a munkájához Táborosi László polgármester úrnak, ahhoz amit 18 hónap alatt elértek. Én igazán tudom értékelni ezt az egészet. Egy más alakalommal szívesen elmondanám a 90-es évektől mi történt a községben. A jelenlegi helyzet nem most alakult ki. Már régen elkezdődött. Az idetelepülők lakást kaptak, minimális lakbérrel, különböző kedvezményekkel. Munkahelyet kaptak. Én is itt éltem. Majd amikor polgármester lettem, engem is hívtak a lakók akár hétvégén is, hogy a fürdőszobájukba cseréljek izzót, és hasonló esetek. Ebben a kiváltságos helyzetben jött a rendszerváltás…… Minden fejlesztés kapcsán harcolni kellet. Amikor közműfejlesztés történt és felásták az utcát, az volt a probléma. Ha aszfaltoztunk azért volt probléma, ha nem aszfaltoztunk azért volt cirkusz és sorolhatnám tovább…………………… Az egészségem is megromlott. Azt soha nem tudtuk megoldani, hogy a falu ne széthúzó legyen. Most polgármester úr lépett, és kérek mindenkit, hogy az újbóli választáskor válasszanak olyan polgármestert, olyan képviselőket, akik együtt fognak tudni dolgozni. Támogatom Táborosi urat, ismerem régóta, 5 évig alpolgármesterként segítette a munkámat, sosem kérdőjelezte meg, hogy én vagyok a polgármester. Amit elvégzett – és én tudom, hogy ez milyen munka –  elismerésre méltó. Jó munkát kívánok neki a továbbiakban, remélem, hogy ő lesz a polgármester, és remélem a képviselő-testület akit megválasztanak, együtt tud dolgozni, azok az emberek akik a problémát gerjesztik visszahúzódnak. Személy szerint is tudom kikről van szó. Remélem, hogy még egyszer nem kell ebben az ügyben összehívni a lakosságot, de ha igen, neveket fogok mondani…... Kérem, hogy azokat az embereket ne hallgassák meg, akik bujtogatnak, demagógia van, elrejtenek egy csomó hazugságot, egy igazság mellé, megtévesztve ezzel a lakosságot. Remélem Táborosi polgármester úr újra indul, és újra választják, és olyan embereket választanak a testületbe akik a munkádat támogatják. 

Táborosi László polgármester: Köszönöm a hozzászólást, a biztatást . Nem ragaszkodom a polgármesteri székhez, ha nem választanak újra, legfeljebb visszavonulok boldog nyugdíjasnak, de természetesen szívesen folytatom a munkát, ha megkapom hozzá a felhatalmazást. 

Imre Csabáné helyi lakos: Azt szeretném kérdezni polgármester úrtól, hogy miért nem köszön nekem? Elfordítja a fejét ha meglát. Mióta megírtam ezt a levelet, ön nem köszön. A lányomnak miért nem köszön? 

Táborosi László: Többször köszöntem nem köszöntek vissza. A lánya sem köszön nekem.

Imre Csabáné helyi lakos: Kikérem magamnak ez nem igaz. Ez nagyon fontos. Legyen alázatos Ön bennünket szolgál. Senki nem akar rosszat. Aki a pénzügyi dolgokba szeretne belátni, az ellenség? 

Táborosi László polgármester: Az testület döntései a polgármesteri döntések nyilvánosak. Minden törvényesen történik. Minden pályázathoz kapcsolódó összeg elszámolását is felügyelik. Jöttek vissza kifogások, akkor ezekben az esetekben meg kellett felelni a törvényességi előírásoknak. 

Imre Csabáné helyi lakos: Mennyibe került a konditerem? Volt-e műszaki átvétel a konditeremben és a szállodában ? Nincs több kérdésem. Mennyibe került az iskola? Azt megszavazta a testület?

Táborosi László polgármester: Pontosan nem tudom megmondani, össze kellene szednem tételesen a számlákat. Nem volt külön műszaki átadás,hiszen ez egy belső felújítás volt , a funkciót pedig a testület jóváhagyta. A korábbi  iskola átalakítása   30 millió Ft-ba került, a testület megszavazta. Testületi döntés nélkül egy számlát nem fizethetek ki. Bizonyos összeghatár felett három , vagy több  árajánlatot kell bekérni, a testület dönt, hogy melyiket fogadja el. Minden összeg amit a szállodára költöttünk a legutolsó légkondicionáló vásárlásáról is, testületi döntést kellet hozni. 

Imre Csabáné helyi lakos.:  Rendben, akkor jó, de hozzám nem ez az információ jutott el.

Takácsné Vajda Margit ingatlan tulajdonos: Aki nem ismer először szeretnék bemutatkozni. Takácsné Vajda Margit vagyok. közgazdász pedagógus. Nem élek a faluban de 12 éve háztulajdonos. Annyit szeretnék elmondani, hogy több településen érdekelt vagyok, de ilyenről még nem hallottam, ami itt ebben a faluban zajlik. Harminc évvel ezelőtt fiatal lányként sokat jártam a faluba, akkor is egy kellemes hely volt, de az elmúlt 12 évben gyakran járok ide, és látom a változást. Mesekönyvet lehetne írni arról ami ebben a faluban van, mert olyan csodálatos változások történnek. Milyen infrastruktúra, és milyen lehetőségek vannak itt. Azért mesébe illő, mert a vállalkozásunkból kifolyólag országos szinten tájékozott vagyok, és ismerem a viszonyokat. Nem tudom mondani még egy olyan települést, mint Uzsa. Ha a lakhelyemen ennyi idő alatt ennyi beruházás valósult volna meg – szerintem nálunk két-három ciklus alatt nem valósult meg ennyi mint itt, és ennél sokkal több pénzből. Úgy látom itt nagyon hatékony a pályázatokkal kapcsolatos munka. Nem sok helyen van ilyen, hogy ilyen rövid időn belül ennyi mindent elvégeznek, és el is tudnak számolni a pénzzel. Azt a problémát látom, hogy nincs viszonyítási alapja azoknak az embereknek akik itt laknak. Magyarországon nincsenek ilyen körülmények, főleg falvakban. Szívből gratulálok, mert nem dolgoznak önkormányzatok ilyen hatékonyan. A pénz felhasználása, és az eredmények láthatók. Más településeken nem érnek el ilyen eredményeket, és mégsem mennek neki a testületnek az emberek. Úgy látom kicsit hálátlanok az emberek, és nem értékeli a másiknak a munkáját. Máshol negyed ennyi munkáért is éljenzik a polgármestert. Sajnálom, hogy itt ezzel találkozom. Itt intelligens emberekkel találkozhatok, Táborosi Szabolcs beszéde nagyon tetszett, a stílusa, modora, nem hiszem, hogy nem lehet megegyezni. Gratulálok a polgármesternek, szerintem támogassák. Ebben a kicsi faluban olyan eredményeket látok, amit sehol az országban. Legyetek hálásak, én nagyon hálás vagyok, ha jövök, hogy ilyen gyönyörű virágos faluba érkezek. A kulturális élet is virágzik, ez nagyon nagy dolog. Ha nálunk a faluban ennek csak negyede lenne, nagyon örülnék. És mégis támogatjuk a polgármestert. Támogassuk itt is a vezetést, és menjen előre a dolog. 

Ulricht József helyi lakos: Először a jegyző úrnak szeretnék feltenni kérdést. Milyen stádiumban van a keverőtelepnek a működése, amivel önt megkerestük a Zalahalápi irodájába, hogy milyen működési engedélyük van, hány cég van ide bejelentve, fizetnek-e, sikerült-e iparűzési adót behajtani? Erre lennék kíváncsi, mert jeleztük a polgármester úrnak, hogy menjen le, mert  elkezdtek olyan tevékenységet kezdeni amire nincs engedélyük. Követ törtek, osztályoztak, az nem kis zajjal jár. 

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Valóban voltak nálam Zalahalápon. Rendelkeznek telephelyengedéllyel. Az a tevékenység amit ott gyakorolnak gépjármű tárolásra és a többi , amit most nem tudok fejből  felsorolni , hogy mi  szerepel a telepengedélyükben, amivel rendelkeznek. Azt nem tudom hány cég van bejelentve. Nálunk egy cég van bejelentve akinek telepengedélye van. Ezen kívül, még ki van bejelentkezve azt nem tudom, mert ez nem nálunk dől el. Cégbíróságon lehet utánanézni. 

Ulricht József helyi lakos: Az Önkormányzatnak kellene engedélyt adni pl. kőtörésre, ez a tevékenység nagy zajjal jár. Működési engedélyt kiadni.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Nem kereskedelmi üzlet, működési engedély nem szükséges, telep engedélyt kell, és azzal rendelkeznek. 

Ulricht József helyi lakos: Akkor bármit megtehet, felrobbanthat?

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Nem, természetesen olyan tevékenységet folytathat ami belefér a telepengedély körébe. 

Táborosi László polgármester: Egyet javasolnék, ami járható út, nekünk jegyző úrral sincs mindenre kompetenciánk, hogy te teszel egy feljelentést, de nem a jegyző úrnál. Van környezetvédelmi hatóság, vannak egyéb hatóságok.. Te mint szomszéd, leírod a zavaró tevékenységet, és akkor tudják kivizsgálni. Jegyző úr vagy én nem tehetünk más személy nevében bejelentést. 

Ulricht József helyi lakos: Ezt értem, de akkor a képviselők, ha valami probléma van, akkor mindenki maga oldja meg? Szerintem ezt az önkormányzat ezt simán átvehetné, mert téged is fog zavarni. 

Táborosi László polgármester: Én mint polgármester nem mehetek oda máshoz. Hozzád sem mehetek be, egy céghez sem. Nincs kompetenciánk ehhez. Egyszer jártam a telephelyükön, néhány dolgot megkérdeztem. Egyébként azóta az adókat fizetik. Megígérem, hogy még  utánanézek ha kell, felkereshetsz közösen utána nézünk, a jelenlétedben felhívom a környezetvédelmi hatóságot, vagy írunk egy kérvényt. Ennyit tudunk tenni, de intézkedni, bezáratni nem tudjuk.

Ulricht József helyi lakos: Köszönöm, keresni fogom polgármester úr.

Móricz Erzsébet helyi lakos: Az utcánk portalanítása mindig csak ígéret, mindegyik polgármester az előző részéről is. Ebből lesz-e egyáltalán valami? 

Táborosi László polgármester: Az egész terület sajnos egy helyrajzi számon van, tehát egyezik. Megkerestem a MÁV-ot a vagyonkezelőt és elindítottunk egy tárgyalást, ami nem lesz könnyű. Mindenkinek a saját tulajdonában van egy szakasz, először ezt kell rendezni. Sajnos pályázati lehetőség sincsen jelenleg. 

Móricz Erzsébet helyi lakos: Mi ingyen és bérmentve átadjuk a tulajdonunkban lévő területet. 

Táborosi László polgármester: Már megkerestem az ott lakók egy részét, de ez csak egyik része a dolognak. Fa kivágásra is kértem engedélyt, hogy egy diófát kivágjunk. Kaptam hozzá egy paksamétát A fákat saját költségen kell kivágatni, elszállíttatni, és újra telepíteni. Le kell választani a területet a sínpályáról. Türelmet kérek, az első lépés megtörtént, nem tudom pontosan mikor, de egy évnél hamarabb biztos nem tudjuk keresztül vinni. Az első lépés az lenne – és ezt jegyző úrral elkezdjük -  hogy a magántulajdonról mindenki lemond az önkormányzat részére. Ezt elkezdhetjük, és ha lesz pályázati lehetőség, vagy akár önerőre lesz folytathatjuk.

Móricz Erzsébet helyi lakos: Bocsánat volt egy időszak, ami csak papírmunkával járt volna, hogy belterületnek nyilvánítsák a területet, de az akkori polgármester nem foglalkozott vele. 

Táborosi László polgármester: A belterületté nyilvánításhoz rendezési tervet kell módosítani, aminek több milliós költsége is lehet. Az, hogy külterületként leaszfaltozzuk járható út. A belterületté nyilvánítás lehet, hogy a földhivatalnál nem jár költséggel, de a rendezési terv, aminek elkészítésével szakembert kell megbízni magas költséggel jár. 

Móricz Erzsébet helyi lakos: A korábbi polgármesterek ezt a kis darabot kicsit rendben tartották. A falunak sem szép látvány ami itt van. Azt ne várja senki, hogy az ott lakók vegyenek egy fűkaszát és pucolják ki. Tavaly tavasz óta még a vasút sem jött ki. Most az önkormányzat egyik dolgozója néha bejön, és levágja az utcában a füvet. Korábban ez sem volt, ezt is nekünk kellett megcsinálni, mert mi nem tartozunk a faluhoz. 

Táborosi László polgármester: Ezt a dolgot rendezzük, és azt is megígérem, hogy amint olyan pályázat lesz ami külterületre is felhasználható az út aszfaltozását is elvégezzük. Várom a további hozzászólásokat, kérdéseket.

Terenyei Erzsébet helyi lakos: A Liget szálló hasznosításával kapcsolatban szeretnék érdeklődni. Úgy hallottam, hogy semmiféle bérleti díjat nem fizet a bérlő, hanem a vendégek után bejövő összeg lesz felezve. Ez igaz-e?

Táborosi László polgármester: Egy nagyon jó szerződést tudtunk kötni az üzemeltetővel. Ha a szerződésben egy alacsony bérleti díjat állapítunk meg akkor rosszul járunk, ha magunk üzemeltetjük akkor gazdasági társaságot kellett volna alapítani, vezetőt kinevezni, ami nem kis költséggel jár, ezért úgy gondoltuk a testülettel közösen, hogy a bevétel 50%-át adja le bérleti díjként a bérlő. Ez azt jelenti, ha a számításaink bejönnek, márpedig bejönnek, hogy milliós nagyságrendben mérhetjük a bevételt. Hozzáteszem, hogy a bérlő már több millió Ft-ot ruházott be, a rezsi költségei is őt terhelik. Az önkormányzat annyit vállalt, mivel a kapacitása engedi, hogy a füvet lenyírjuk. 

Terenyei Erzsébet helyi lakos: Az az információ igaz-e, hogy már nem a Vizeli Róbert nevén van a szerződés, hanem valaki más nevén?

Táborosi László polgármester: Ennek egészen egyszerű technikai oka van. 

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Egyéni vállalkozóként nem lehet üzemeltetni az ilyen típusú szálláshelyet., csak társasvállalkozásként. Vizeli Róbert élettársával kötötte meg  módosított szerződést az önkormányzat , aki a létrehozott  Betéti Társaság beltagja, és  Vizeli Róbert a kültag , mivel egyéni vállalkozó , és a Robi az , nem lehet Bt. beltagja , vagyis korlátlanul felelős  képviselője  mert a korlátlan felelősség halmozása tilos. Ennek a szállás típusnak  csak   gazdasági társaság lehet az üzemeltetője, mivel a férőhely szám  meghaladja az alacsonyabb kategória feltételeit, ezért céget kellett alapítani az üzemeltetőnek. 

Terenyei Erzsébet helyi lakos: A művésztáborral kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy ez mennyibe került a falunak?

Táborosi László polgármester: 1,2 millió forintba, viszont kaptunk 22 db képet, ami kint van elhelyezve és a művésztábor kapcsán sikerült egy 27 millió forintos pályázatot elnyernünk a kultúrházunkra Veszprém 2020-2023 Európa Kulturális Fővárosa keretei között, mindez úgy, hogy ígéretet kaptunk a jövő ében megrendezendő művésztáborra több millió Ft-os támogatást kapunk, tehát egy tiszta haszonnal tudjuk szervezni. Mellette egy galériát akarunk kialakítani, a jövő évben már duplázódik a résztvevők száma, ami negyvenvalahány képet jelent. Aki a Facebookot követi láthatja, a művészek elvitték a jóhírünket a világba, négy nemzetközi szobrász is jelezte részvételi szándékát. Akik ugyanúgy egy kültéri szobrot vagy egy plasztikát a falu tulajdonába átad. Az idei évben is a résztvevő művészek legalább egy képet kellet, hogy a falu tulajdonába adjanak, ezek leltárba kerültek. A művészek nagyon elégedettek voltak a falu közösségével, szeretném is mindenkinek megköszöni a hozzáállást. A pályázatokról még annyit szeretnék elmondani, hogy az nem úgy működik, hogy mi szeretnénk valamit megvalósítani, és arra pályázhatunk. A kiírt pályázatokhoz próbálunk megfelelő célt meghatározni, olyan konstrukciót létrehozni, ami a falu igényeinek megfelel. Lesz egy parkunk, kápolna, turisztikai attrakció, a legnagyobb a turistaútvonal létrehozására elnyert pályázati összeg. Az útvonal Balatonedericstől Zalahalápig halad. A négy község 180 millió Ft-ot nyert, és szeretném elmondani, hogy mi a négy község közül a legkisebb hoztuk el ebben a pályázatban a legnagyobb összeget. Jó volt a kommunikáció, jól volt eladva a dolog, így sikerült. A művésztáborra is négyéves szerződésünk van, ez is hasznot jelent a községnek.

Ternyei Erzsébet helyi lakos: Akkor most négy éven keresztül a falu fogja ellátni a művészeket?

Táborosi László polgármester: Nem, jövőre a művésztábor fogja ellátni bevétellel a falut. Idén is pályáztunk 18 millió Ft összegben az ellátásukra szervezésre, de idén az infrastruktúrára beadott 27 milliós pályázatunk nyert. Jövőre a 18 milliós pályázati pénzből lesz megoldva az ellátásuk, ebből kell kiegyenlíteni a szállásdíjukat, ez a Liget szálló bevételét növeli, amiből pedig az 50% mint bérleti díj is az önkormányzat bevételét növeli. A kultúrház használatáért bérleti díjat számolunk fel. Hozzáteszem a művészek is fizetnek a napi 4.500 Ft-ot az ellátásukért. Bármikor hívjanak fel, vagy az utcán ha megállítanak szívesen válaszolok a kérdésekre, tájékoztatok bárkit a pályázatokról. Most adtunk be például pályázatot a játszótér felújítására 7-8 millió Ft pályázati összegről döntött a testület. A pályázat tartalma: játszótéri és egyéb eszközök, padok, fedett kiülő, 10 % az önrész ennél a pályázatnál. Éppen most nyertünk 1.6 milliót egy fűnyíró traktorra. 

Várom a további kérdéseket, építő kritikát.

Szőke Jánosné helyi lakos: Köszönetet szeretnék mondani a polgármester úrnak és a képviselőknek, mert az elmúlt másfél évben többet tettek Uzsa Erdésztelepért mint az elmúlt 25 évben Az elromlott közvilágítást megjavították a közbenjárásukra. A közterület gondozása is megvalósult, fűnyírással, virágláda cserével, virágosítással. Ezen kívül a falubusszal hoznak-visznek bennünket, tehát nagyon elégedettek vagyunk, de lenne kettő probléma amit el Erdésztelepen szeretnénk kérni. Az egyik egy állandó trafipax létesítése. Harmincan élünk az erdésztelepen, köztük idősek, és két általános iskolás-óvodás korú gyermek. Senki nem tartja be a megengedett sebességet, teljes gőzzel hajtanak át a falu ezen részén az autósok. Már a rendőrség sem méri a sebességet, és a ház beleremeg amikor egy nagyobb tehergépjármű átzúg a telepen. Ebben szeretném az önkormányzat segítségét kérni, hogy ha lehet a rendőrség felé jelezzék, és próbálják az állandó trafipaxot megvalósítani. Ebben látjuk a megoldást, hiszen így mindenki lassítana, a két- háromszáz méterért enélkül senki nem fog lassítani. A másik a vízprobléma. Vizet mi saját forrásból kapjuk. Víz bőven van, csak a közműveket kellene felújítani. Kérnénk az önkormányzat segítségét, hogy az erdészettel próbáljanak meg megoldást találni. Hiszen jelenleg Sári Lajos az aki állandó készenlétben van, mert nem működik az automata. Hosszú távon ez nem megoldás a problémára. Ez nem csak az erdésztelepen élő 30 ember érinti, hanem a MÁV telepieket is, hiszen ők is ebből a forrásból kapják a vizet, ami így már kb. 42 ember érint, ami a község összlakosságát nézve már jóval 10 % fölött van. Ez a két dolog ami nekünk nagyon fontos lenne, amúgy nagyon elégedettek vagyunk az önök, tehát mindenki munkájával. Az lenne a kérésem akár lemondanak, akár nem, mindenkinek engedni kell, és aki a testületben ül annak a saját érdekeit el kell felejteni, és csak azt nézze, hogy a község lakóinak mi a jó. Egyetértek a korábban felszólaló hölggyel, hogy Uzsa egy ékszerdoboz, valóban az, és támogatni kellene egymást, haladni tovább. Örülök a fejlődésnek, természetjáró vagyok, örömmel hallom a 40 km-es Uzsa Erdésztelep mellett elhaladó turistaútvonal létesülését. A tó is megvalósul amit polgármester úr mondott. Sajnálom, hogy ekkora békétlenség van, a feloszlás mellett döntöttek. Akárkik lesznek önök után, egyetlen kérésünk van, a személyes ellentéteket itt ki kell iktatni, a posztot a köz érdekében vállalja, és nem a személyes érdekért. Mielőtt elkezdünk mocskolódni vagy bírálni, járjon utána részletesen a, és bizonyítani. Sértődésnek sincs helye, a kritikát állni kell. A munkájukhoz további erőt és egészséget kívánok, és remélem találkozunk a választások után is. Sajnálom, hogy ez a helyzet alakult ki, mert mi azt éreztük az elmúlt másfél évben, hogy Uzsa Erdésztelepen mi sem kirekesztettek vagyunk, meghallgatják a véleményünket, és megpróbálják az igényeinket figyelembe venni. a temető rendben tartásától kezdve.. Köszönöm szépen. 

Táborosi László polgármester: Azt megtanultam már, hogy sajnos nem olyan gyorsan mennek a dolgok, főleg ha hivatalokon keresztül kell intézkedni. Azt már megnéztem, hogy milyen eszközt lehetne alkalmazni, az útfenntartóval, hogy lassítsuk a forgalmat. Bizonyos feltételei lennének, ha iskola óvodai átjárás működne minden további nélkül lehetne sárga villogót gyalogátkelőhelyet létesíteni. Van egy jó hírem, az „Zöld út ”-al kapcsolatban mivel keresztül fog haladni a falun, és ez jó alap lesz arra, hogy a turisták védelme érdekében is, valamilyen lassító eszközt helyezzünk el. A trafipaxról mi nem dönthetünk ez a rendőrség kompetenciája. Személyesen beszéltem már a rendőrség összekötőnkkel, és természetesen semmi akadálya, hogy írjunk egy levelet ebben a tárgyban, de nem kecsegtetem biztos eredménnyel a lakosságot, mert mindenhol pénzhiányra hivatkoznak. A turistaútvonal szempontjából megközelíteni a kérdést, szerintem ez lesz a járható út, mert ott van egy másik alapja is a kérésünknek. A vízprobléma kapcsán megkérdeztem a DRV- t. Gyakorlatilag 50 fő a határ, és az Erdészet nem is szolgáltathatna vizet. Megkértem őket, hogy nézzenek utána, azt mondták, hogy az egészen biztos, vezetékes vizet nem fognak kivinni a területre. Ez Erdészeti tulajdon, sajnos nehézkes velük az egyeztetés. Nem vagyunk tulajdonosok, nincsenek jogaink, de azt megtehetjük, hogy felkérjük az Erdészetet, hogy nézzenek utána próbáljanak megoldást találni. Gábor Oszkár szeretne hozzászólni, megadom a szót. 

Gábor Oszkár helyi lakos: Több cikluson keresztül voltam képviselő, és korábban is voltak kemény viták, de az ülések végén mindig békében váltunk el. Ezt így kell csinálni. Tolerancia van. Sokszor előfordult, hogy egy javaslatot a testület leszavazott, ami rosszul esett, de tudomásul vettem, békében mentünk utána el. Számtalanszor kötetlen beszélgetést tartottunk az ülések után, és békében mentünk haza. Ennyit akartam elmondani, köszönöm szépen.
Táborosi László polgármester: Itt sem az a probléma, hogy valaki másképp szavaz Én is számtalanszor hívtam fel Bettit. Alpolgármester asszonyt, mert telefonon is tartom a kapcsolatot. Ha megkeresem egy javaslattal, ő is vélekedik másképp. Nem igaz, hogy nem tudom elviselni a kritikát. A normális kritikát elfogadom, de amikor a családomat bántják, akik nem közszereplők, őket nem kellene emlegetni, sem a. munkatársaimat akik szintén nem közszereplők, hanem alkalmazottak. Egy vitát nem úgy kell lezárni, hogy az „Igazmondó”-ba leírom a véleményemet, hanem ahogy Te mondod akár veszekedve, vitatkozva lezárni, akár duzzogva két napig, ez is belefér Még egyet szeretnék megkérdezni. Sokszor kapom a képviselő uraktól azt a kritikát, hogy a lakosság biztatja  őket, hogy nekem sok a fizetésem. A jutalmat nehezményezik. Nem igaz, hogy nem kaphattam volna, én is szavazhattam volna a jutalmamról, tizenharmadik haviról de . soha nem éltem vele. Ők azt mondják, hogy az a lakosság igénye, hogy a polgármester ezeket az összegeket ne kapja meg, illetve soknak tartják a munkabérét. Számomra ez nem a pénz miatt bántó, hanem a munkám elismerésének gondolom, hogy jól végzem a munkámat. Tavaly veszélyhelyzet volt a polgármester döntött egy személyben. Magamnak nem adtam, nem adhattam jutalmat. Szeretném megkérdezni a megjelenteket, hogy ezzel tényleg van-e valakinek problémája, a jövedelmemmel? 
Szántói László helyi lakos: Két évig voltam polgármester, majd tizenkét év után öt évig Először 12ezer Ft, másodszor 70ezer Ft volt a bérem. Egy személye tapasztalat nyomán a felettes szerv kijelentette, hogy az önkormányzat annyi munkabért adhat a polgármesternek amennyit akar. A polgármesteri fizetésről az utolsó ciklusban n 92e ft volt. – az 500 fő lakos alatti községek polgármestereinek ennyi volt a bére. Plusz van a  mozgóbér ez azt jelenti, hogy  6 havi jutalmat kaphat a polgármester. Akik azt mondják, hogy jogtalanul felvette a 6 havi bért, hát ez törvényben rögzítve van. A képviselő-testület által megszavazott bérről van szó. Ez törvényes bér. Kérdezem, ha Uzsán a polgármesternek nem lehet megadni a teljes bérét, ami a jutalommal együtt jár, akkor hol? A polgármester bére úgy egész, hogy kiegészül a 6 havi jutalommal. Köszönöm szépen, hogy ezt elmondhattam.
Táborosi László polgármester: Várom a további hozzászólásokat. Ha bárki még szeretne megkérdezni valamit, keressenek meg. A hivatalban most egy dolgozó marad, én nem mindig vagyok a hivatalban, Istvándra is sokszor át kell menni, de keressenek meg telefonon, és szakítok minden kérdésre időt. Köszönöm, hogy ilyen sokan eljöttek. A választásokig ugyanígy folytatom a munkát.
Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Táborosi László polgármester: megköszöni a képviselő-testület tagjainak a részvételt, a lakosságnak, hogy megtisztelték jelenlétükkel a képviselő-testületet, a közmeghallgatást 18.45 perckor bezárta.
k.m.f.
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