
UZSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8321 Uzsa, Lázhegy utca 21.
Szám: UZS/188-11/2021.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Készült: Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 24-én (szerda) 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről
Az ülés helye: Lesenceistvánd Művelődési Ház Kisterem
Jelen vannak:

Táborosi László
polgármester 
                            Takácsné Rompos Bernadett
alpolgármester

Táborosi Szabolcs

              képviselő

Kiss Balázs



  képviselő

Nagy Dániel 


  képviselő
Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Gelencsér Ottó                          jegyző
Jegyzőkönyvvezető:
                             Bicsérdi Borbála                            igazgatási előadó
NAPIREND ELŐTT
Táborosi László polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
Kéri, hogy akinek más javaslata van a napirendi pontokon kívül, tegye meg! 
Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, kéri a napirendi pontok elfogadását, és megtárgyalását.
Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:
75/2021. (XI.24.) 



                              H a t á r o z a t 
1. Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2021. (V.27.) rendeletének módosítására javaslat.
2. Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közművelődésről szóló ../2021. (XI,..) rendeletének megalkotására javaslat.
NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA
1.)
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2021. (V.27.) rendeletének módosítására javaslat.
Előadó: Táborosi László polgármester
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)
Táborosi László polgármester: 
Kéri akinek kérdése hozzászólása van tegye meg.
Dr. Gelencsér Ottó jegyző: már a legutóbbi módosításkor is érezhető volt , hogy a módosítás  nem teljesen fog megfelelni a hatályos törvényi előírásoknak , mivel a rászorultság vizsgálata olyan kogens előírás , ami szociális ellátások juttatása esetén nem mellőzhető. Már  az elfogadás előtt erről beszéltünk a Polgármester úrral  . Még mielőtt törvényességi észrevétel érkezne a legutóbbi módosítással kapcsolatban javasolom , hogy állítsuk vissza az eredetri állapotot azzal , hgy a rászorultsági jövedelemhatárt a mindenkori legalacsonyabb öregségi nyugdíj 600%-ában  határozza meg a testület.
Táborosi László polgármester : köszönöm a tájékoztatást , ha nincs több hozzászólás , szavazzanak , és   Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2021. (V.27.) önkormányzati rendelet módosításáról fogadják el!
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - megalkotta 10/2021.(XI.25.) önkormányzati rendeletét a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2021. (V.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
2.)
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közművelődésről szóló ../2021. (XI…) rendeletének megalkotására javaslat.
Előadó: Táborosi László polgármester
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)
Táborosi László polgármester: 
Kéri akinek kérdése hozzászólása van tegye meg.
Dr. Gelencsér Ottó jegyző: a képviselő-testület 2014.évben alkotta meg rendeletét a közművelődési feladatok ellátásáról. A rendelet megalkotása óta eltelt időszak alatt a rendelet alapjául szolgáló , a múzeális intézményekről ,  a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény , valamint a törvény módosításáról rendelkező 2017. évi LXVII. törvény értelmében felülvizsgálatra javasolt a 2014. -évben egy kicsit „terjengősre” sikerült közműveldési rendelet. Erre tekintettel javasoljuk a 2014. évi rendelet hatályon kívül helyezését , és a hatályos jogaszbályoknak megfelelő új rendelet elfogadását. Mint ahogy azt az előterjesztésben is érintettük , a  községben az utóbbi két év alatt   kedvező irányban  megváltozott közösségi , közművelődés - szervezői élet , ami önmagában  indokolja a rendelet felülvizsgálatát, aktuálizálását.
Táborosi László polgármester : köszöni a kiegészítést , ha nincs egyéb észrevétel kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét a közművelődésről fogadják el!
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással - megalkotta .11/2021. (XI.25.) önkormányzati rendeletét a közművelődésről.
3.)
Tájékoztatás
Táborisi László polgármester:
a) Tájékoztatom a testületet , hogy a pályázaton nyert KUBOTA traktor kabinját (vezető fülke) az előzetesen megbeszéltek szerint  676.200. Ft. + ÁFA  értékben megrendeltem.
b) Tájékozatom a testületet arról is , hogy az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete az alábbiak szerint alakul: 
-  az önkormányzati  egyszámlán 86 milló forint 
-  az elkülönített számlán lévő  lekötött pénz összege 40 millió Ft. 
Amint látható , az  önkormányzat gazdálkodása , pénzügyi helyzete stabil.
c) A megbeszéltek szerint a  decemberre tervezett rendezvények a covid miatt elmaradnak , ezért a kis gyermekes családok Mikulás nap ajándékozásán  kívül ,  családonként egy karácsonyi ajándék csomagot adunk az uzsai lakósokak az előző év gyakorlatának megfelelően.
Kéri akinek kérdése,  hozzászólása van tegye meg.
Kérdés hozzászólás nem hangzott el.
Táborosi László polgármester : köszönöm a részvételt, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő- testülete a nyilvános ülését 18. 30  perckor bezárom. 

K.m.f.
          Táborosi László




Dr. Gelencsér Ottó                                 

polgármester






jegyző

        
polgármester                                                         
          jegyző 


