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Táborosi László polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Szeretné a napirendi pontok közé felvenni Dancs Zoltán projektmenedzser szerződésének tárgyalását. Kéri, hogy akinek más javaslata van a napirendi pontokon kívül, tegye meg! 
Kiss Balázs képviselő: Jegyző asszonyt szeretném kérdezni, arról, hogy megkaptuk a meghívót, amiben az szerepel, hogy az írásos előterjesztéseket rövidesen megkapjuk, de nem kaptuk meg, így nem tudtunk felkészülni a testületi ülésre. Miért nem kaptuk meg? Mennyivel előbb kell megkapnunk, meg kell-e kapnunk? 
dr. Németh Mária Anita jegyző: Ez egy rendkívüli képviselő-testületi ülés, ahogy tetszenek látni.

Kiss Balázs képviselő: Ezt is akartam kérdezni, hogy miért rendkívüli?

dr. Németh Mária Anita jegyző: Azért, mert nem munkaterv szerinti. Amit a munkatervben elfogadtak, az a rendes ülés. Minden, ami ezen kívül történik az a rendkívüli ülés. Amikor kiment a meghívó azt gondoltuk, ha nem is minden napirendi ponthoz, de lesz idő írásbeli előterjesztéseket készíteni. Polgármester úr előterjeszti ezekkel a napirendi pontokkal kapcsolatban fontosnak vélteket. Eléggé felpörögtek az események a pályázatokkal kapcsolatban is, adatszolgáltatások, nyilatkozattételi kötelezettségei voltak a hivatalnak. Fizikai képteleség volt bármit is előkészíteni írásban. 

Kiss Balázs képviselő: Ezzel kapcsolatban lenne még egy kérdésem. Új jegyzőnk van, ez három települést érint, de az interneten még mindig úgy szerepel, hogy Ön Lesencetomajon is jegyző. 

dr. Németh Mária Anita jegyző: Helyettes jegyző vagyok. Miután az a hivatal kiürült – nem véletlenül. A köztisztviselők, köztük én is, fejvesztve menekültünk onnan. Ott még nem találtak alkalmas jegyzőt. Két alkalommal volt eddig kiírva jegyzői álláspályázat. Az elsőre nem jelentkezett senki. A második körben a polgármesterek úgy látták, hogy nem volt alkalmas jelölt. Ezért a Kormányhivatal, hogy működőképes legyen a hivatal, kijelölte a szomszéd település jegyzőjét helyettesnek.
Kiss Balázs képviselő: Tehát ez kötelező jellegű.

dr. Németh Mária Anita jegyző: Igen ez kötelező, én ki vagyok rendelve. 

Kiss Balász képviselő: Akkor ez állhat összefüggésbe azzal, hogy nincs idő elkészíteni a megfelelő dokumentációkat, és fejetlenség van? 

dr. Német Mária Anita jegyző: Nincs fejetlenség. Ezzel nem áll összefüggésben. Ha megnézi a napirendi pontokat, ezekről eddig csak beszélgettek. Akkor keletkezik ezekből ügyirat, ha valamilyen döntést hoznak. Illetve ha kicsit konkrétabbak lesznek a napirendi pontok, akkor tudunk készíteni írásos anyagot, így nem. 

Kiss Balázs képviselő: És ezzel nincs mit tenni, ha három község azt mondja, hogy a mi jegyzőnk dolgozzon itt nálunk, mert van itt is elegendő feladat?
dr. Németh Mária Anita jegyző: Ennek én örülnék legjobban, ha találnának alkalmas embert, mert ott jelen pillanatban egy teljesen kezdő csapat van. 
Táborosi László polgármester: Miután jegyző asszony válaszolt a kérdésre, annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy nincs fejetlenség. Egyszerűen felszaporodtak a munkák, a polgármesterek nagyon sok feladatot adnak a pályázatokkal kapcsolatban. Ezek iszonyatosan nagy munkát adnak a hivatalnak is, a polgármestereknek is. A lezárt pályázatok is még mindig. Visszatérve a napirendekre, azért is nem nagyon került ki erről anyag – nem csak az időhiány miatt – gyakorlatilag mindenről beszéltünk már, és mindenről volt véleménye a testületnek. 
Kiss Balázs képviselő: Azt is szeretném megkérdezni, hogy korábban mondta jegyző asszony, hogy a könyvelésben keresnek hibát, ezt sikerült megtalálni?
dr. Németh Mária Anita jegyző: Jelen pillanatban költségvetéseket készítünk. Ez azt jelenti, hogy az összes ügyintéző – helyenként én is – és a külsős könyvelőnk is azzal van elfoglalva, hogy tavalyról, amit örököltünk - volt egy fontos határidőnk, február 7-e – össze tudjuk állítani a beszámoló alapját. Be kellett menni kijavítva minden adatnak, amit kértek, ugyanis az lesz a tavalyi évi beszámoló alapja. Ha ott valamiben tévedtünk, megint kimegy a lábunk alól a talaj. Tehát az öt pénzügyi ügyintéző és a külsős szakértő ezen dolgozott. Határidőben bementek a jelentések. Jelen pillanatban a költségvetések készítése folyik. Lesenceistvándé megvan, a nagy társulásét már látjuk. Két kérdéses pont van. Illetve amikor azt kérdezi, hogy mit csinál a jegyző, a jegyző készíti a költségvetési rendelet-tervezeteket. Ez a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal tekintetében 9 rendeletet illetve határozatot fog jelenteni. A számokat a pénzügy adja, a többit én. Itt vannak jogszabályi kötelezettségek, és én ezt bármi áron be fogom tartani. Amint a képviselő-testületek elé kerül legalább első olvasatban az összes rendelet-tervezet, akkor megint visszatérhetnek a kollégák ahhoz a munkához, hogy egy évnél korábbra is tekintsenek vissza, és kutakodjanak, hol történt a félrekönyvelés? Az elmondottakból kiderül, hogy a tavalyi, 2021. év átvizsgálásával végezni kellett, és nem ott volt a hiba. 
Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, Táborosi László polgármester a napirendet szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:
14/2022. (II.08.) 



      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 
1.) Teakonyha kialakítása klubhelyiségből javaslat tárgyalása
2.) Döntés mobil kemence vásárlásáról

3.) Zöldterületi munkák végzése külsős vállalkozóval. Szerződéskötésre javaslat

4.) Javaslat részmunkaidős munkavállaló foglalkoztatására április 1. naptól. (Tanösvény kialakítás, gondozás)

5.) Papp Zoltán Tamás főépítész megbízására javaslat cross pálya ügyében

6.) Dancs Zoltán projekt menedzser szerződésének tárgyalása
NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA
1.) Teakonyha kialakítása klubhelyiségből javaslat tárgyalása
Előadó: Táborosi László
Táborosi László polgármester: Két oka is van, hogy a teakonyhát saját forrásból kialakítsuk. Nem akkora összeg, hogy pályázatba bevegyük. Önálló pályázatként 1 millió Ft-ra pályázni sem lenne jó, közben akár egy 6 milliós pályázati lehetőségtől elesni. A kultúrházra vannak pályázataink, de azt el is tudjuk költeni, pl. lapostető szigetelésre. Vannak olyan feladatok, amivel ki kell vonulnunk a könyvtárból, pl. a kávéfőzővel. Egyéb munkáimat én sem végezhetem ott. Felszaporodtak olyan rendezvényeink, a falu igényei szerint, hogy megtartanak itt családi rendezvényeket. Ezekhez - a szabályok miatt - nem tudjuk a könyvtárat biztosítani. Beszéltünk már róla, hogy a presszó raktárából, ha erről az oldalról egy ajtót beteszünk – közművek megvannak – alkalmas lenne erre a célra. Most eljött ennek az ideje. Kértem egy árajánlatot Nyírő Károlytól, amit körbe adok. Régóta beszélünk erről elmondtam az indokaimat. Van-e valakinek hozzászólása, kérdése?
Táborosi Szabolcs képviselő: Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy Éva megemlítette, hogy szűkös a raktára. Tényleg sok árukészlettel, fával be van rakva. Szerintem ez nagyon csökkentené az amúgy is kicsi belső teret. És át kellene gondolni, hogy mennyire macerás úgy csinálni a kávét vagy teát, mint eddig. 
Táborosi László polgármester: Nem lehet. Kint voltak a könyvtártól. Türelmi időnk van egyenlőre. Nem lehet. Beszéltem én is az Évával, nem merült fel Átnéztük a lehetőségeket, elfér ott bőven. Van ott annyi hely. Többször voltam ott, többször beszéltünk, ebben nekem kifogást nem jelzett. 
Táborosi Szabolcs képviselő: Mi ez a türelmi idő és kitől kaptuk?

Táborosi László polgármester: A könyvtárak úgy működnek, hogy igaz, mi fizetjük a könyvtárost, és mi adjuk a helyiséget, de állami kötelező feladat, és megszabott szabályok szerint kell működnie. Van kötelező nyitva tartás – ezen is most akarunk változtatni – más nem mehet be, megvan, minek hol kell lenni. Precízen kell vezetni. Nem tartózkodhat bent más, csak a könyvtáros és az olvasó. Szombaton is nyitva kell lenni egy órát legalább. Szigorú szabályok vannak. 

Kiss Balázs képviselő: Pontosan ez hogyan lenne kialakítva?

Táborosi László polgármester: Innen nyílna. E mögött a fal mögött van egy raktárhelyiség, amiből kb. 2 métert leválasztanánk. Mögötte van a vizesblokk. Az ajánlatban nincs bent, de egy teakonyha 70-80-100 Ft körül van, mosogatóval. Egy 5 literes melegítő kell még hozzá, és ennyi. Hűtő oda kikerül. Ami természetesen zárva lesz, átadás-átvétel ha valaki kéri, hogy használhassa. De bővebben is kifejthetjük ezt. Alakulóban van egy nyugdíjasklub, hölgyek által. Ők is, ha süteményt hoznak, kávét, a higiénia ehhez is fontos. Van-e még kérdés, észrevétel?

dr. Németh Mária Anita jegyző: Polgármester úr, még kiegészíteném egy gondolattal az elhangzottakat. Polgármester úr a türelmi idővel arra gondol szerintem, hogy szoktak jönni a megyei könyvtárból ellenőrzésre, és ilyenkor még azt is megnézik, hogy vannak a könyvek a polcokon. Arra előírások vannak, hogy ki tartózkodhat a könyvtárban, milyen feltételek mellett. Valószínű, hogy egy nagyobb település esetében már jegyzőkönyv készült volna, hogy mit keres egy hűtő és egy kávéfőző az olvasó térben. Nyilván akik ellenőrizni jönnek is emberből vannak, látják, hogy fejlődés van lépésről lépésre, és megbeszélték polgármester úrral, hogy egy bizonyos időn belül ezeket a dolgokat szüntesse meg, mert a könyvtárat szigorúan szakmai szabályok szerint kell működtetni. A kulturális törvényben vannak ezek az előírások. 
Táborosi László polgármester: A tavalyi évben több programra is nyert támogatást a könyvtárunk a tapolcai könyvtártól, ezt szeretnénk tovább bővíteni. Ez a beruházás is alátámasztja, hogy próbálunk együttműködni. Idén négy pályázatot szeretnénk benyújtani. Támogat minket a tapolcai könyvtár, tehát együtt kell működnünk. Az árajánlatot látva – hozzáteszem a víz és villany egy-két százezer Ft még hozzájöhet – elfogadja-e a javaslatot a testület? 
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 5 igen szavazattal,– egyhangúlag - az alábbi döntést hozza:
15/2022. (II.08.) 


         KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a határozatot hozza, hogy Uzsa Község Önkormányzat tulajdonát képező Kultúrházban teakonyhát alakít ki. A teakonyha-kialakítás munkáival Nyírő Károly építési vállalkozót (8319 Lesenceistvánd, Kossuth u. 162.) bízza meg bruttó 851.040,- Ft értékben.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2.) Döntés mobil kemence vásárlásáról
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Egy mobilkemence vásárlásról beszélgettünk veletek. Mivel nyertünk olyan pályázatokon, ami a kulturális élet serkentését segíti elő. Pont a mai nap jött meg az értesítés, hogy az Veszprém-Balaton 2023 keretében 8.5 millió Ft támogatást nyertünk programokra. Ennek egy sarkalatos helyszíne a szabadtéri fedett helyünk lesz. Oda szeretnénk a kemencét. A disznóvágás után maradt még sok füstölni való. Jön a húsvét, tudunk kenyeret sütni. Nyugdíjasok felajánlották a tudásukat. Kemencében lehetne akár langallót sütni. Javaslom a testületnek, hogy fogadjuk el. Téglából készült. Egy kocsira rárakatjuk, hogy mobil legyen. Ha nagy lenne az igény, jövőre akár még egyet is beszerezhetnénk. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?
Táborosi László polgármester kéri, hogy aki a benyújtott árajánlat szerint a mobil kemence vásárlással egyetért, szavazzon.
Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi döntést hozza:
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 KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozza, hogy mobil kemencét, és kiegészítő eszközöket vásárol Szirkovics Ákos cserépkályha kandalló és kemence építő mester árajánlata szerint, bruttó 364.000 Ft értékben.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a kemencét megrendelje.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3.) Zöldterületi munkák végzése külsős vállalkozóval. Szerződéskötésre javaslat.
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Gyakorlatilag arról van szó, hogy tavaly már a Szita Gáborral beszéltem, nagyon sok zöld munkánkat már átvett, jó lenne ezt egy munkamegállapodásba, szerződésbe foglalni. Gyakorlatilag ugyanezeket a munkákat szeretném. Csibráki Laci elment előnyugdíjba, de nem szándékozom betölteni az ő helyét, mert aki nem tud annyit, mint ő, annak semmi értelme. Kaszásunk, fűnyírósunk van. De nagyobb szaktudású dolgokban hiányolom a segítséget. Azért felvegyünk egy embert, hogy nyáron egy-két hónapot foglalkoztassuk, télen meg nincs esetleg olyan munka, egyszerűbbnek tartom a magánvállalkozót. Tavaly bevált, precíz munkát végez, nem drágán. Az embereinket sem szívesen tenném ki a 84-es út melletti munkavégzésnek. Arról van szó, amit a Szita Gábor tavaly elvégzett munkát – ennek a költsége ki lesz gyűjtve – kb. ezt az összeget vennénk be szerződésbe, aminek fő része a 84-es mellett Kis-Uzsa rendben tartása, az alkalmakat mindig egyeztetve a polgármesterrel. Egy ilyen szerződéskötésről gondolkodok, ehhez kérem a testület támogatását. Semmi nem változik, költségekben még mindig jóval alatta vagyunk egy felvett munkatárs bérköltéségénél. Van-e valakinek kérdése, észrevétele?
Kiss Balázs képviselő: Úgy tudom, hogy a Szálló fűnyírását is ő végzi. 

Táborosi László polgármester: Nem mindig ő végzi, alkalmanként. Volt, amikor a kultúrháznál is felkértem, amikor rendezvény jött és szorított az idő. Ez változó, a fő a Kis-Uzsai terület. Egyedi esetekben felkértem máshol is, ezek 10-20 ezer Ft-os költségek egy-egy alkalommal, pl. falunap alkalmával. 

Kiss Balázs képviselő: Olyan is előfordult, hogy Istvándról jöttek Uzsára át segíteni. Ennél mindenképpen jobb, ha helyi vállalkozó csinálja ezt, ezzel a résszel nincsen probléma. Szintén nyugodtabb vagyok, ha a 84-esnél ő végzi a munkát és nem a közmunkásaink. És természetesen, ha tényleg szükséges, akkor tudom támogatni.

Táborosi László polgármester: Van-e még valakinek hozzászólása? Ezt kidolgozzuk a tavalyi adatok alapján.
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a szerződéskötést Szita Gábor vállalkozóval szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:
17/2022. (II.08.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozza, hogy megbízási szerződést köt Szita Gábor vállalkozóval Uzsa község zöldterületeinek karbantartása tárgyában, a 2021. évben elvégzett munka szerint 2022.04.01-2022.12.31. időszakra, elsősorban Kis-Uzsa területén a 84-es számú főút mentén, alkalmanként a polgármesterrel egyeztetve.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt a szerződés kidolgozására.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: 2022. április 01.

Felelős: polgármester, jegyző

4.) Javaslat részmunkaidős munkavállaló foglalkoztatására április 1. naptól. (Tanösvény kialakítás, gondozás)
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Szintén ide kapcsolódik a következő napirendi pont is. Nem akarunk egy állandó munkavállalót foglalkoztatni. Vannak olyan területek ahol szükség van a szaktudásra. Olyan munkavállalót – 25-30 órás munkaidőben – alkalmanként, egyedi szerződéssel, ilyenre embert szeretnék alkalmazni. Pl. a traktorunkra nincs alkalmas szermély. Azzal is lesznek olyan munkák, amire nem alkalmasak a közfoglalkoztatottjaink. Addig, amíg nem találunk alkalmas személyt, hogy felvegyük hosszútávra, egyenlőre nem látok erre esélyt. Említetted, hogy korábban az istvándiak is segítettek kézi munkával traktoron is, pont ennek a kiküszöbölésére. Nagyon sok a zöldterületünk, igyekszünk szépen tartani. Erre kérnék támogatást, hogy ha úgy adódik, szerződést kössek valakivel, és havi pár napos munkában, ami évszakonként változhat. Erre kérnék véleményt, javaslatot.
Kiss Balázs képviselő: Ezzel kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy épp az előbb fogadtunk el külsős vállalkozót, aki besegít, ha szükséges, pontosan miért kell még valaki mellé? Szerepel, hogy a tanösvény gondozása-karbantartása. Szerintem ez pont olyan, ha kétszer végigmegy rajta traktorral az pont elég. A külsős vállalkozó, akit megbízunk, tudomásom szerint jogosítvánnyal rendelkezik, minden bizonnyal tudja kezelni azt a traktort.
Táborosi László polgármester: Nem mindenkinek adhatjuk oda a traktorunkat. Ő egy zöldterület karbantartó személy, és arra sem sikerül mindig megtalálni. Neki vannak fő munkaterületei a Balaton parton, itt lesznek olyan munkafázisok, amik nem csak zöldterületi munkafázisok. Pl. szeretnénk ott táblákat felállítani, amik készen vannak - a faanyagokat most viszem Halápra - bútorzatot összeállítani, erre ő nem alkalmas. Átlátom azt, hogy itt mire van szükség. A bánya felé feljárást akarunk biztosítani a romokhoz. Előkészítés alatt áll egy nagyobb pályázatunk, egy egyházi, ez még nincs kibontakozva. Nem mindenki alkalmas mindenre. Én sem, más sem. Hozzáteszem, hogy így is még mindig alatta vagyunk a korábban alkalmazott személy bérköltségének. 
Kiss Balázs képviselő: Akkor ehhez már csak annyit fűznék hozzá – ismerve a polgármester úr álláspontját – a falu alkalmazásába kerülő ember remélem aktív korú lesz.

Táborosi László polgármester: Nem tudom, meglátjuk. Miért, én is nyugdíjas vagyok, és aktívan tudok dolgozni, biztos más nyugdíjas is tud, de természetesen megpróbálunk mindenképpen olyant, aki alkalmas a feladatra, és hasznára válik a falunak.

Táborosi Szabolcs képviselő: Lehet, hogy én mégis elgondolkodnék azon a dolgon, hogy egy főállású szakembert próbáljuk megcsípni. Feladni több helyen álláshirdetést, és bízni benne. És adott esetben csinálhatnánk, hogy veszélyes részt a 84-es mentén, de egy olyan ember, akinek van könnyű- nehézgép kezelőije, jogosítványa, ráültetni a gépre. És szóba jött az is, hogy amikor a falubuszra egy edericsi úr jelentkezett, és együtt mondtuk, hogy milyen jó referenciái vannak, és jelen esetben 4 órában felvenni valakit…..
Táborosi László polgármester: Nem Szabolcs, szó sem volt 4 óráról. Elmondtam, hogy 25-30 órában gondolkodom havonta. Ez kb. 3-4 napos munka. Semmiképpen főállásba felvenni valakit. Megbízási szerződéssel alkalmazni valakit. Itt lesz pl. a tanösvényünk, ha más feladat merül fel arra. Sokkal gazdaságosabb, mint valakit felvegyünk.
Kiss Balázs képviselő: Mennyi ennek a közterhe? Magánszemélyt nem tudunk megbízással felvenni, ahhoz részmunkaidőben foglalkoztatni kell.
dr. Németh Mária Anita jegyző: Ha magánszemély eljön, és van munkahelye, akkor megbízási szerződés keretében tudjuk ezt neki honorálni. Megállapodás kérdése, hogy a közterheket ő viselje, csak figyelni kell, hogy meghatározott jövedelemnél ne menjen túl. Ugyanúgy nyugdíjas is szóba került, ott is megbízási szerződéssel lehet alkalmazni, csak ott is figyelni kell, hogy meghatározott jövedelmet ne lépjen túl. Ha vállalkozót vagy céget talál akkor megint megbízási szerződés, és a közterhekkel a vállalkozás bajlódna. Polgármester úr ilyenre gondolt, nem azt jelenti, hogy létrehozunk egy 4 órás álláshelyet. Arra kérne felhatalmazást, hogy erre az évre – ha pl. odáig jut egy pályázat, hogy egy tanösvényt ki kell alakítani, és elég szűk keresztmetszet van és határidő lesz - akkor gyorsan keressen valakit, megbízza. 

Táborosi László polgármester: De ezt a területet utána is rendszeresen be kell járni, ki lesznek helyezve eszközök, azért olyan személy kell, aki ezeket tudja javítani-felügyelni. Magam szoktam csinálni, de én sem tudok mindent. Felgyorsulnak az események, én vágtam le traktorral a gazt, és pucoltam le a Lesence-patakon a pihenőhelyet. Vállalkozóknál tudjuk, milyen árak vannak, napi szinten 100 ezrek, ha ide jön egy-két ember.

dr. Németh Mária Anita jegyző: Fontos, hogy az a traktor egy értéktárgy, egy vagyontárgya az önkormányzatnak. Ahogy polgármester úr utalt rá, valóban nem mindegy, hogy kinek engedik át. Abban jószándékkal is lehet kárt okozni, baj is lehet.

Táborosi László polgármester: Más kategória, mint egy személyautót, aki nem próbált ilyet, az ezt nem ismeri. 

Táborosi Szabolcs képviselő: Beszéltük azt a verziót is, ha rá kell ülni, vállaljuk képviselőként akár hétvégén is, hogy besegítünk a munkákba, ha beugrós munkákról van szó.

Táborosi László polgármester: Ezt így nem lehet csinálni. Mondtad a falubuszra is, de ez nem így működik, hogy képviselőként. Én alkalmazott vagyok, én vezethetem, de akinek erről nincs papírja, szerződése, egyéb. Ezt mindenképpen le kell dokumentálni.

Táborosi Szabolcs képviselő: A másik, amit mondani akartam, hogy azt mondod, nagyon nehéz lenne találni egy embert főállásba. Viszont egy csettintésre jönne valaki részmunkaidőbe időnként? Ez könnyű így, vagy megvalósítható?
Táborosi László polgármester: Ha nem akkor nem lesz megvalósítva. Én most csak egy felhatalmazást kérek erre.

Táborosi Szabolcs képviselő: Szerintem azért első körben lehet, hogy tényleg a főmunkatársat kellene megpróbálni.

Táborsi László polgármester: Én nem javalom, ha egy főmunkatársat felveszünk minimálbérrel számolva az legalább 300 ezer Ft havi a bérével együtt, ha azt kiszámolod 12 hónapra, 4 millió Ft. Most azt mondom, hogy ha a Szita belekerült 380 ezer Ft-ba, egy ilyen alkalmazás, ha megbízunk valakit, sokat mondok 600 ezer Ft, akkor még mindig a negyede a költség, ezt azért így kell nézni. Ha felveszünk valakit minimálbérre az most már nem kis pénz. 

Táborosi Szabolcs képviselő: Hát igen, csak elment a Laci, és ilyen dolgokkal most két emberrel pótoljuk, én nem vagyok benne biztos.
Táborosi László polgármester: Nem pótoljuk két emberrel. A Szita egy vállalkozó. Ő vállalkozási szinten jön, ez pedig egy magán megoldási próbálkozás. Az ember tapasztalt már egy-két dolgot, hogy mi lenne jó, és kire számíthat és kire nem. Nagyon nagy feladatok vannak, 100 milliók vannak a tarsolyban, amit a falura lehet költeni. Két évre el vagyunk látva munkával. Elindult a játszótér, elkészült, indul a másik dolog. Folyamatos munkák lesznek. A játszótérrel is lesz saját munkánk, kavicsot kell majd hozni. A saját embereink elegek arra, hogy az apró-cseprő munkákat, festéseket megoldanak, a többi munkára társadalmi munkában tudunk számítani. Lesz is majd felhívás a faluban. Ugyanúgy a tanösvényre, hatalmas több 10 km-en megy keresztül a falun. Nagyon sok pénzt nyertünk rá, folyamatban van. Szeretném hasznosan és nagyon látványosan felhasználni.
Táborosi Szabolcs képviselő: Én ebben a kérdésben azt a verziót támogatom, hogy egy főállású szakembert próbáljunk meg találni. Ezzel a Gábor része is minimálisra szorítható. A főállású emberünkkel azoknak a munkáknak a nagyrészét is tudjuk bármikor ültetni traktorra, és ebben az esetben erre a részmunkaidős verzió nem lenne szükséges. Szerintem nem abszurd, hogy tudjuk a Laci nyugdíjba ment, Dávid is itt volt aki elment. 
Táborosi László polgármester: A Dávid közmunkás volt, nem került pénzünkbe. Csibráki Laciról meg tudjuk, hogy azért is ment el, mert azért a pénzért, amit itt kap egy jól képzett asztalosként. Ilyen embert nem kapunk, Én nem támogatom ezt a javaslatot. Nem akarok egy olyan munkára 5 millió Ft-ot kifizetni, amit mondjuk 1.2 millióért is meg lehet oldani. 
dr. Németh Mária Anita jegyző: Polgármester úr egy pontosító kérdést tennék fel. Április 1-től, mondtad, és meddig, december 31-ig? 

Táborosi László polgármester: Igen, így jó.
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a részmunkaidős munkavállaló megbízásos jogviszonnyal történő alkalmazását szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen, 2 nem szavazattal az alábbi döntést hozza:
18/2022. (II.08.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testület arról dönt, hogy 2022. április 1- 2022. december 31. időszakra megbízásos jogviszonyban részmunkaidős munkavállalót alkalmaz havi legfeljebb 25-30 órában elsősorban a tanösvény kialakítása és gondozásában felmerülő munkákra az Önkormányzat tulajdonában álló eszközök használatával (Stihl fürész, traktor). 
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2022. április 1.
Felelős: polgármester
5.) Papp Zoltán Tamás főépítész megbízására javaslat cross pálya ügyében
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: A cross pálya ügyével kapcsolódik össze ez a napirendi pont. Álláspontunk szerint törvénytelenül kapta meg az engedélyt a cross pálya, ennek függvényében meg is tettük a bíróság felé a lépéseket. Az igazság malmai lassan őrölnek. Ezt szeretnénk felgyorsítani. Szeretnénk olyan dolgokat elindítani, nagyjából már el is indítottuk, amire pontot kellene tenni. A főépítészünknek van erre lehetősége, a rendezési tervünkbe olyan módosításokat alkalmazni, de félnek tőle. Nagyon nehéz olyan dologban, ami már működött, bejegyezték, visszaminősíteni. Van egy bejegyzett bármilyen dolog, nem egyszerű, de minden oldalról megpróbáljuk körbe támadni. Ennek egyik része volna, hogy Papp Zoltán Tamás főépítészt rábírjuk arra, hogy indítson el egy rendezési terv-módosítást. Nézzük át, hogy mik volnának a sarkalatos pontok. Hozzáteszem, ezek nem 2 Ft-os ügyek, de úgy gondolom, ez minden pénzt megér nekünk. A másik dolog, ami volna – pont ma beszélgettünk erről jegyző asszonnyal – hogy a környezetvédelmi rendelkezéseinknek az átnézése. Amellett, hogy nem vesszük tudomásul, hogy itt működik, minden olyan eszközt megpróbálunk, hogy ellehetetlenítsük. Átnézzük, hogy milyen törvényes eszközök vannak a kezünkben akár a környezetvédelmi törvényen keresztül. Vannak itt például lakókocsikkal, ennek mi az adóvonzata, tudjuk a működését rendszabályozni. Turisztikai szempontból. A Balaton-parton is fizetnek adókat a magánkempingekben is. Meg kell nézni a szombati működést, ki kell vetnünk, amit lehet. Ez nem máról holnapra fog menni. Egy környezetvédelmi szakembert is be kell vonni a munkába. Egyáltalán, ha az engedélyét baráti motorozásra kapta, akkor hogyan hirdethet ő motorbérbeadást? Hogyan jönnek ide a külföldi haverok motorozni? Kérünk majd tőle tájékoztatást, hogy mit szándékozik tenni, hogy ezt legalizálja? Röviden összefoglalva ez arról szól, és arra kérnék most felhatalmazást a testülettől, hogy Papp Zoltán Tamás főépítész felé egy megbízást tegyek, a rendezési terv módosítására. Illetve szeretnék egy környezetvédelmi szakembert is megbízni, aki segítene. A régi ügyiratban van egy ajkai úr, aki segíthetne. 
Táborosi Szabolcs képviselő: Arra nincsen mód, ami régen volt, amikor az Imre volt a polgármester, hogy ő lehívatta Pestről a környezetvédelmi igazgatóságról négy-öt fős vezetőséget, és ők elmondták az álláspontjukat. Imi elmondta, hogy milyen dolgok vannak a cross pályával kapcsolatban. Ez akár működő dolog lenne most is, mert ha jól emlékszem az esemény után volt az az előző cross pályánál, hogy abbahagyták. 

Táborosi László polgármester: Nem, sok mindent rosszul tudsz. Ennek semmi akadálya, de ennek semmi jogi hatása nincs. 

Kiss Balázs képviselő: Nem lehetne Imrét eseti megbízással foglalkoztatni?

Táborsi László polgármester: Ha polgármester úr akkor ezt jól megcsinálta volna, akkor most nem kellene erről beszélnünk. Elődöm polgármester úr, nem varrta el a szálakat. A cross pálya azért szűnt meg, mert az akkori tulajdonos megunta a vitát. Csak ennyi történt, és nem kérte ki az engedélyt. Nem volt az ügy lezárva. Akkor volt egy joghézag, akkor nem volt engedélye, akkor kellett volna az Imrének megbízni a Papp Zoltánt, hogy most nincs engedély, csináljuk meg a rendezési tervet, 2 millió Ft-, de ezzel lett volna lezárva. Most mi kerültünk abba a helyzetbe, hogy van új tulajdonos, és megnehezíti a helyzetet, és kezdhetjük elölről a dolgot. 
dr. Németh Mária Anita jegyző: Polgármester úr említette, hogy egyrészt tulajdonosváltás volt, másrészt valóban volt egy lauf, amikor lehetett volna lépni az önkormányzatnak, ami akkor sajnos nem történt meg. A másik, hogy reméljük, a bíróság az önkormányzat javára hoz döntést, de neki van engedélye. Ezzel ő van lépéselőnyben. Akárhogy elérte, hogy van engedélye, innentől kezdve valóban azt tudjuk csinálni, hogy minden szinten megkeressük. A mai napon megfogalmaztunk egy figyelemfelhívó levelet, aztán megyünk másik jogterületre. Jelen pillanatban, miután engedélye van, és amíg a bíróság mást nem mond, engedélye lesz, nem tudunk mást tenni, mint nem komfortossá tenni a mindennapjait.

Táborosi László polgármester: Hozzáteszem, hogy természetesen az ismert személyeket -Fenyvesi képviselő urat, Navracsics urat- is megkeresve, ők is meg voltak rökönyödve. Annak idején Fenyvesi úr is azt a tájékoztatást kapta, hogy a mi bevonásunk nélkül nem adnak ki engedélyt. Navracsics Úrnak is ezt elmondtam, és leírtam, ő is megdöbbent, mint jogász végzettségű ember, hogy ügyfélként nem kaptunk tájékoztatást. Azon kívül kaptunk támogatást a Hévízi Vadásztársaságtól, ők is támogatják ezt a törekvésünket, és Tóth Csaba polgármester úr is írt egy támogató levelet, mivel Lesenceistvándon is hallható a cross pálya okozta zaj. Bízunk abba, hogy az igazság előbb-utóbb győz.
Kiss Balázs képviselő: Nem lehet valamilyen védett növényt odaültetni - bemutatni, a környezetvédelmi hatóság előtt – mint pl. a Tubesen.

dr. Németh Mária Anita jegyző: Képviselő úr, próbálja meg. Egyébként valóban megdöbbentő, amit mi is láttunk az iratban, hogy az önkormányzat bevonása nélkül nem történhet semmi, mert ügyfél, és egyszercsak mégis kiadnak egy engedélyt. Reméljük a bíróság felgyorsul, és bölcs döntést fog hozni.
Kiss Balázs képviselő: Tulajdonosváltáskor az összes engedélyt újra be kellett szereznie. És ez sikerült.

Táborosi László polgármester: Hogyne sikerült volna, hiszen úgy van bejegyezve a terület, hogy sport- és cross motorozás. 

dr. Németh Mária Anita jegyző: Ezért van bíróságon az ügy, és ezért meglehetősen magabiztos az ügyvéd úr, aki meg van bízva a dologgal, hogy ennek csak egy kimenetele lehet, méghozzá kedvező az önkormányzat számára. 

Táborosi Szabolcs képviselő: Ez a legaggályosabb szerintem ebben az egészben, hogy hivatalosan az önkormányzat tudta nélkül nem kaphatta volna meg az engedélyt, amit simán megkapott. Éltünk a 8 napos fellebbezéssel, de második körben is megkapta. 

Táborosi László polgármester: Nem kapta meg másodszorra is. Az azonnali birtokvédelmet nem adta meg a bíróság, de a per be van jegyezve. 

dr. Németh Mária Anita jegyző: Változott a jogorvoslati rend, úgyhogy most már a legtöbb közigazgatási ügyben nincs másodfok, hanem rögtön perre kell menni. Itt is ez történt, a másodfok, hogy az önkormányzat közigazgatási pert indíthat. Helyi szinten szerencsére meghagyták, mert ha a polgármester, vagy a jegyző hoz egy döntést, meghagyták a fellebbezési jogot, de főszabály szerint az igazgatási ügyekben nem fellebbezés van, hanem közigazgatási pert kell indítani. Ennek keretében van mód arra, amit polgármester úr is mondott, hogy azonnali jogvédelemért fordulni a bírósághoz, és arról a bíróságnak a perben soron kívül kell döntenie, de ezt sajnos nem adta meg a bíróság. Ezért folyik a per tovább. 
Táborosi László polgármester: Ő is próbálja húzni az időt. Beadott egy iratot a zajmérésről, amiről minket értesítettek, de megbeszéltük ügyvéd úrral, hogy nem ez a per tárgya, a zajvédelem, hanem az eljárást támadjuk. Még az ügyhöz tartozik, már egyszer ki is kellett erre 60 ezer Ft-ot fizetni, készenlétben áll Veszprémben egy zajszintmérő, akinek ha hétvégén telefonálok, 1 órán belül itt van. Azért szombat, hogy szűrjük ki a háttérzajokat, nehogy ezekre tudjon hivatkozni, de eddig még nem volt megfelelő alkalom. Tavasszal, nyugodt időben biztos meg fog történi, és ennek a mérésnek az eredménye hatalmas ütőkártya lesz. Az iratok között van már precedens, az elődjét is megbüntették 850 ezer Ft-ra, és azóta csak magasabbak lettek a bírságok összegei. Tehát kétféle dologra kérnék támogatást. Papp Zoltán Harmónia Bt. megbízása a rendezési terv módosítására. Ha nincs több kérdés, észrevétel, kérem szavazzunk a javaslatról.
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:
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  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy Papp Zoltán Tamás főépítésszel – illetve cégével, a Harmónia Bt-vel - kössön szerződést Uzsa község rendezési tervének módosításával kapcsolatban. A rendezési terv módosításának indoka a település közigazgatási területén működő Motocross pálya működése. A képviselő-testület a rendezési terv módosításának költségeit a 2022. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja. 
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Táborosi László polgármester: A következő, amit szintén megtárgyaltunk, hogy környezetvédelmi szempontból is próbálnánk egy olyan dolgot kidolgozni, amivel ellehetetlenítenénk, vagy megnehezítenénk a cross pálya működését, akár anyagilag, jogszabályok előírásával. Természetesen mi betartjuk a törvényeket. Megkeresve Kajdi Sándort (ajkai), aki már dolgozott ebben az ügyben, hogy felvegyem vele a kapcsolatot.

Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester ajavaslatot szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:

20/2022. (II.08.)                                 KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozza, hogy az uzsai cross pálya ügyében környezetvédelmi szakértő segítségét kéri. 

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy Kajdi Sándor környezetvédelmi szakértőt (ÖKO-SZ KÖRNYEZETSZOLGÁLAT MÉRNÖKI SZAKTANÁCSADÓ IRODA 8400 Ajka, Szent István u. 108.) felkérje és megtegye az ügyben a szükséges intézkedéseket.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
6.) Dancs Zoltán projekt menedzser szerződésének tárgyalása
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Dancs Zoltánnal volt már szerződésünk, ami lejárt februárban. Ami arról szólt, hogy rendelkezésünkre áll, ötletgazda. Jó kapcsolatokkal rendelkezik, ez számunkra szinte megfizethetetlen. Ez a havi 50 ezer Ft, éves szinten 600 ezer Ft, nem egy akkora költség, mert ő ennek a sokszorosát hozta. Attól függetlenül én szeretek több vasat tartani a tűzben, szeretek több lábon állni. Lantay Adrienn-nel sem szakítjuk meg a kapcsolatot, nagyon értékes munkát végez ő is. Vele nincs ilyen jellegű szerződésünk. Ő eseti megbízást kap, most kapott, ez 70 ezer Ft. Ez benne van a pályázatban, ezt visszakapjuk. Most négy pályázat van beadva. Dancs Zoltánt sem tudjuk minden esetben igénybe venni. Ez a két szakember, akikkel érdemes kapcsolatot tartani, és megdolgoznak a bérükért. Dancs Zoltán munkájának köszönhető – éppen ma érkezett a levél a támogatásról – 8 millió Ft UzsART program megvalósítására. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés?
Kiss Balázs képviselő: Nagyjából számszerűsíthető, hogy mennyit hoz nekünk Dancs Zoltán?

Táborosi László polgármester: Most már több mint 100 millió Ft-ot. 

Kiss Balázs képviselő: Akkor a pár 10 ezer Ft nem egy nagy összeg. 

Táborosi László polgármester: Ha nincs további kérdés, kérem, szavazzunk.
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:
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  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megállapodás alapján a beadásra kerülő pályázatok előkészítésére, az elnyert pályázatok szerinti projektek megvalósítására vonatkozó feladatok ellátására megbízza Dancs Szilveszter Zoltán egyéni vállalkozót (adószám: 66258733-1-40) 8315 Gyenesdiás, Pince u. 9 szám alatti lakost, mint Megbízottat 2022. december 31. napjáig határozott időtartamra, 50.000 Ft/hó+10.000 Ft/hó költségátalány ellenében.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti tartalmú szerződést Dancs Szilveszter Zoltánnal megkösse.

Határidő: 2022. március 1.

Felelős: polgármester
Táborosi László polgármester: Még némi információ a bölcsődénkről, a terveket mutatom. Kérik az adatokat folyamatosan. 
dr. Németh Mária Anita jegyző: Polgármester úr, még szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy éppen ma kaptunk egy pályázati felhívást. A DRV Zrt. adatai alapján – és előre jelzem, hogy lehet, fogjuk kérni a képviselő-testületet még egy rendkívüli ülésre – megjelent egy pályázat a lakossági víz- és csatorna szolgáltatás támogatására. Amiért ma még nem hoztuk ide, mert ma kaptuk meg, illetve a pontos adatokat a későbbiekben kapjuk meg. Az, hogy a pályázati kritériumoknak Uzsa Község Önkormányzata megfelel-e, még nem tudjuk. A DRV-től várunk ehhez adatokat. Ha úgy látjuk, hogy a település pályázhat, akkor fogom kérni polgármester urat egy rendkívüli ülés összehívására. 

Táborosi László polgármester: Ehhez hozzátartozik, ha nyerünk, akkor ez a DRV számlájára megy, nem saját felhasználású. Eddig még sosem pályáztunk.
dr. Németh Mária Anita jegyző: Zalahaláp már többször is pályázott, de még sosem nyert. Mindenesetre várjuk a számokat a DRV-től. 

Kiss Balázs képviselő: Van egy olyan szakasz a faluban, ami eredeti még. és nagyon rossz állapotban van. Jó lenne pályázati forrást találni erre. 
dr. Németh Mária Anita jegyző: Ez nem erre van, ez, mint mondtam, a lakossági víz- és csatornaszolgáltatásra.

Kiss Balázs képviselő: De jó lenne beleszuszakolni. 

Táborosi László polgármester: Nem lehet ezt. A DRV külön világ, és ez a pályázat nem erről szól. Az elhangzottakról van-e- még valakinek véleménye, hozzászólása?
dr. Németh Mária Anita jegyző: Még annyit szeretnék elmondani – mivel itt is rövid a határidő – készülünk a választásra. Rádióban, TV-ben halljuk, hogy jelentkezz szavazatszámlálónak. Tehát azt mondom a képviselőknek, hogy ha szeretne valaki részt venni a szavazatszámláló bizottság munkájában, nevét címét megadva jelentkezzen. A bizottság megvan. A covidra tekintettel, ha kéri valaki, póttagnak be lehet választani, de az megint rendkívüli testületi ülés. 
Táborosi László polgármester: A választásokkal kapcsolatban, mert vannak olyan események, hogy a lakosság részéről felmerült kérdésekre, egy közmeghallgatás keretében kellene válaszolnom. Jegyző asszony mennyi idővel korábban kell jeleznünk, ha szeretnénk egy időpontot? A vészhelyzet tekintetében úgy tűnik, egy-két héten belül talán indul valami lefelé a grafikonon. Mindenféleképpen ezt szeretném megvárni, hogy minél többen tudjanak eljönni. 

dr. Német Mária Anita jegyző: Természetesen, sőt lehetne akár interaktívvá tenni, ha szabad ilyet javasolnom. Felhívni a lakosságot, hogy akinek előzetesen kérdése van, megküldheti. Polgármester úr akkor kicsit fel tudna készülni. Természetesen itt is lehet kérdezni. Egyetlenegy korlátja van, egyedi hatósági ügyek nem tárgyalhatók. Az önkormányzat működésével kapcsolatban fel lehet tenni a kérdéseket. 

Táborosi László polgármester: Van még hozzászólás, észrevétel?
További kérdés hozzászólás nem hangzott el.

Táborosi László polgármester: köszönöm a részvételt, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő- testülete nyilvános ülését 18. 10 perckor bezárom. 

K.m.f.

          Táborosi László




dr. Németh Mária Anita                                 

polgármester






jegyző


