
UZSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8321 Uzsa, Lázhegy utca 21.
Szám: UZS/17-4/2023.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Készült: Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 14-án (kedd) 16.55 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről
Az ülés helye: Lesenceistvánd Művelődési Ház könyvtár melletti tanácskozó


(8319 Lesenceistvánd, Kossuth u. 91.)

Jelen vannak:

Táborosi László
polgármester 

Takácsné Rompos Bernadett
alpolgármester

Szántói Imre
alpolgármester

Kiss Balázs



   képviselő


Távolmaradását bejelentette:

Táborosi Szabolcs
   képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Benkő Réka Zsófia                      jegyző

Szalainé Lakatos Adrienn

     pénzügyi ügyintéző
Jegyzőkönyvvezető:
                             Bicsérdi Borbála                            igazgatási előadó
Táborosi László polgármester: üdvözli a megjelenteket, Jegyző Asszonyt. Megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a napirendi pontokat a meghívónak megfelelően fogadják el. 
További kérdés javaslat nem hangzott el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:
17/2023. (II.14.) 



      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 
1.) Uzsa Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének tervezete
Előterjesztő: Táborosi László polgármester
2.) Uzsa Község Önkormányzatának Települési Önkormányzatok Országos Szövetségébe történő belépésének kezdeményezése
Előterjesztő: Táborosi László polgármester

3.) A Tapolcai Rendőrkapitányság, vezetői feladatainak ellátására kinevezett személy véleményezése

Előterjesztő: Táborosi László polgármester
NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA
1.) Uzsa Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének tervezete
Előterjesztő: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Megkaptunk egy jó anyagot. Nagyon jó költségvetés, magas a költségvetési főösszegünk, meghaladja a korábbi évekét. Ez a pályázaton nyert összegeknek köszönhető. Ez egy tervezet, ezen a testület tud változatani. Igyekeztünk úgy kidolgozni, hogy legyen lépési lehetőségünk. A bevételeket próbáltuk minimalizálni, óvatosan becsültük az adóbevételeket. A kiadási oldalon nem azt jelenti, hogy el is kell költeni. a 17 milliós tartalék az jóval több. Például az elektromos autót nem vesszük át, közben ezen túlhaladt az idő. Beletettük, ha nem nyerjük meg, nem kell vele foglalkozni, ha megnyerjük, akkor nem fogjuk átvenni. A rendezési tervnél, vagy az egész nem fog az idei évben szerepleni, mert ez egy hosszabb folyamat. Ősszel kezdjük el, 8 milliós tétel volt betervezve. Ugyanígy terveztünk karbantartásokra összeget, de majd ahogy menet közben látjuk, ezeket nem muszáj felhasználni. Meglepetések történhetnek a mai gazdasági helyzetben. A költségvetés fel van arra készülve, hogy azokat is kezelni tudja. Azt elmondom – mindannyian tudjuk – van TOP-os pályázatunk 38 millió Ft, EKF pályázatunk 20 millió Ft, ami szerepel a költségvetésben. A közvilágításra többet terveztünk, ott azért nem látjuk mi lesz a vége. Lekötött pénzünk most is van, próbáljuk továbbra is megkamatoztatni. A főbb számokat látjuk, azt gondolom, azért lesznek kérdések, várjuk a kérdéseket. Adrienn is itt van, tőle is lehet kérdezni.
Szántói László alpolgármester: A szolidaritási hozzájárulás nem volt számomra tiszta, hogy ez hogyan működik? Mennyi az összege? 

Táborosi László polgármester: 24 millió Ft körüli összeget kapunk az államtól különböző feladatokra. Ebből 8 milliót levonnak. Ez volt mindig is. 
Szántói László alpolgármester: A vizesárok, Liget szálló, külterület, ez mit takar?

Táborosi László polgármester: Arra gondoltunk, hogy legyen egy olyan dolog, ha elkezdenénk valamit. A Liget szálló fűtés kiépítést is el kellene kezdeni. Ezeket a dolgokat áttennék az őszi időszakra. Amikor májusban már látjuk a befolyt adókat, akkor kellene ezekben dönteni, hogy mennyit tegyünk hozzá, és mit csináljunk? 
Kiss Balázs képviselő: Nekem is van pár kérdésem. Most hallom először, hogy az elektromos autót nem fogjuk elfogadni, ha megnyerjük is. Amit én támogatok, indokolatlannak tarottam ezt a járművet drága pénzért 4 milliós önrésszel. Mi ennek az oka?

Táborosi László polgármester: Ezt így is fogadtuk el. Csodálkozom, hogy nem emlékszel. Arról beszéltünk, ha van egy ilyen pályázat élünk vele, és ráérünk akkor dönteni, amikor esetleg elnyerjük, de az idő túlment rajta. A kocsi árak is felmentek, az elektromos áram díjak is. 

Kiss Balázs képviselő: Az az oka, hogy nem, amit már akkor elmondtam?

Táborosi László polgármester: Minden elmondtuk, nem csak te, de abban maradtunk, hogy később vissza tudunk lépni, ha úgy látjuk. Már akkor feltételesen szavaztunk róla. 

Szántói László alpolgármester: Így van, és akkor még voltak olyan feltételes dolgok, mint pl. a rendezési terv, de közben az is kiderült, hogy már az idei évben fog realizálódni. 
Kiss Balázs képviselő: A kultúrházra elvileg vannak futó pályázataink. 

Táborosi László polgármester: Nincs már rá. Kulturális pályázatunk van. Ha lesz esetleg a Magyar Falu programban kiírás, de azt beszéltük, hogy a kisebb értékű beruházásokat önerőből kellene megvalósítani, mert ha a pályázaton akár 20 millió Ft-os célt is el tudunk érni, akkor nem kellen kisebbre ellőni. 

Kiss Balázs képviselő: Értem. Amúgy a vizesblokk abszolút megérett a felújításra. A szálló, mondod a fűtés korszerűsítést, kiépítést. Indokolja-e valami, hogy megint el legyen költve rá 10 vagy 20 millió, mondjuk a fűtésre? Van-e akkora forgalom, és olyan bevétel, ami ezt indokolttá teszi?

Táborosi László polgármester: Több indokot is tudok mondani. Az első az, hogy a beruházások egyik legnagyobb értéke, az ingatlan beruházás. Ha valaki egy ingatlanra költ, akkor jelen esetben, a közösség vagyonát növeli. Ha nem hagyjuk lepusztulni, akkor az értékét növeljük. Azt tudjuk, hogy amikor megkaptuk, akkor az értékét 15-20, maximum 30 millióra becsülték ezt az épületet. Nem volt semmi funkciója. Pár millió Ft ráfordításával én úgy gondolom – ha csak egy uzsai lakás árat nézek – akkor ennek az értéke 150-200 millió Ft-ot ér ma, és piacképes is. Nem szerves része az önkormányzatnak, adott esetben lehetne értékesíteni. Annak idején sokan megkerestek, szó volt róla, hogy el lehetne adni, és két évig megélne belőle az uzsai önkormányzat. Most már 4-5 évig elélne. Mindenféleképpen az ingatlan befektetés az jó irány, ha valakinek van, és nem kölcsönből kell. Van rá érdeklődő télen is. Ennek a módja a mai technikák, és mai energia árakat figyelembe véve, hogy a kéményeket továbbra is használva, kandallóval patkóval, radiátorokkal meg lehetne oldani a fűtést, akár szakaszolva. Ez maximum három kandallót igényelne, tehát három lépcsőbe is meg lehetne csinálni. A költség nem volna olyan nagy. Lehetne először három szobával és vizesblokkal. Igen -ezt elmondtam korábban egy kérdésedre válaszolva – a szállásunk hoz pénzt. Nem is annyira jelentős a Robi által fizetett bérleti díj, nem tudok konkrét összeget, de a legnagyobb értékét nem ebben látom, hanem a sok 10 akár 100 milliót, amit ez a szállás pályázat útján hozott nekünk. UzsART program nem volna, Pajta program nem volna, csak az 20 millió. Amit megkaptunk előtte, ezekre a programokra épülve. Ezek nem valósultak volna meg a szállás nélkül. Amit a kultúrház felújítására nyertünk, ez mind ebből adódik. És a jövőben is hozhat. Akik látják a programjainkat, azok tudják, hogy nem pénzköltés az első számú feladata. Én továbbra is tartom azt a gondolatot, hogy a hírnév igenis pénzzé váltható. A jó hírnév. Turizmusban, bármiben gondolkodunk. A jó hírnév pályázatokat hoz. Úgy látom Uzsán ez nagyon is be lett bizonyítva. Jelen pillanatban is a mini bölcsőde pályázatunk a szakmai zsűrin átment. Nincs elutasítva, várólistára van téve. Az uniós pénzek ahogy jönnek be, ez meg fog valósulni. A zöld út pályázat következő része, Uzsán 150 millió Ft. Ez szintén átment a szakmai zsűrin, és parkoló pályán van. 

Kiss Balázs képviselő: Értem. Még lenne kérdésem a tartalékkal kapcsolatban. Azt elfogadta a testület, hogy megpróbálunk létrehozni, egy kb. 1 év működési költséget fedező összeget a biztonság kedvéért. Most elhangzott, hogy – úgy értelmeztem – egy pufferként használjuk a tartalékot. Akár még kamatoztattuk is, de jó lenne, ha világosabban el lenne határolva, hogy biztosabban lehessen tudni, mert azt mondjuk, hogy lehet 10-20 millióval több lesz, de mi lesz több? Mennyi pontosan, hol tartunk? Továbbra is tartjuk-e azt a célt, amit meghatároztunk? Mert még nem vagyunk ott, hogy egy évi költséget fedezzen, mert egyre nagyobb a költség. 40 millió Ft körül volt a működési költség, amikor először meghatároztuk.

Táborosi László polgármester: Ez mindenhol így van, emelkedtek a költségek. Azért az éves költségvetésünk úgy áll össze, hogy van egy bevételi és egy kiadás oldal. A bevételek folyamatosan jönnek őszig, de azzal számolnunk kell – mert benne vannak a költségvetésbe – ez a tartalék jelen pillanatban is rendelkezésünkre áll, mert 20 millió van lekötve, 10 van parkolópályán, várjuk a játszóteres pályázatból a már elköltött pénzt, de még nem kifizetett pénzünket. Bőven megvan most is az egy éves tartalék pénzünk. Havonta kapjuk az államtól a különböző pénzeket a megélhetésre, a falugondnoki szolgálatra, szociális dolgokra. Ezek folyamatosan jönnek. Van még valakinek kérdés, hozzászólása?
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi döntést hozza:
3/2023. (II.15.) 



      ÖNKORMÁNYZATI
RENDELET 
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Uzsa Község Önkormányzata az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet elfogadja és 3/2023. (II.15.) számon önkormányzati rendeletei közé iktatja.
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:
18/2023. (II.14.) 



      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §-ában foglaltak alapján kijelenti, hogy az önkormányzatnak 1 évet meghaladó lejáratú kölcsöntartozása nincs, így adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettsége a 2023. évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítom meg:

Uzsa Község Önkormányzata 2023. évre és az azt követő három évre adósságot keletkeztető ügyletet nem tervez.

Felelős: Táborosi László polgármester

              Dr. Benkő Réka Zsófia jegyző

Határidő: azonnal

2.) Uzsa Község Önkormányzatának Települési Önkormányzatok Országos Szövetségébe történő belépés kezdeményezése
Előterjesztő: Táborosi László polgármester

Táborosi László polgármester: Mi a véleményetek? Nem jelentős a tagdíj, pár ezer Ft. Ahogy le van írva, hogy különböző információáramlások, egyéb dolgokat kaphatunk. Javaslom, hogy lépjünk be. Van valakinek hozzászólása?

Kiss Balázs képviselő: Jelentéktelen összeg, ahhoz képest, hogy adott esetben hasznunkra lehet, én tudom támogatni.

Táborosi László polgármester: Van még valakinek kérdése, hozzászólása? 
További kérdés javaslat nem hangzott el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:
19/2023. (II.14.) 



      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Uzsa Község Önkormányzatának a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségébe történő belépésének kezdeményezése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Uzsa Község Önkormányzata a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége Alapszabályában megfogalmazott célkitűzéseket magára nézve kötelezőnek ismeri el és 2023. március 1. napjától tagja kíván lenni a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntéséről a TÖOSZ Titkárságát a belépési nyilatkozat és a képviselő-testületi határozat jegyzőkönyvi kivonatának megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Táborosi László polgármester

               Dr. Benkő Réka jegyző

Határidő: 2023. február 28.

3.) A Tapolcai Rendőrkapitányság, vezetői feladatainak ellátására kinevezett személy véleményezése
Előterjesztő: Táborosi László polgármester

Táborosi László polgármester: Annyit elmondanék, hogy nagyobbrészt ismerjük a kinevezett ezredes urat. Tisztességes, jószándékú embernek ismerjük. Javaslom, hogy támogassuk a kinevezését.
További kérdés javaslat nem hangzott el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:
20/2023. (II.14.) 



      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „A Tapolcai Rendőrkapitányság, vezetői feladatainak ellátására kinevezett személy véleményezése” című előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta: 
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja Szoboszlai Tibor r. ezredes, rendőrségi tanácsos kinevezését a Tapolcai Rendőrkapitányság vezetésére. A képviselő-testület a munkájához jó egészséget kíván.
Határidő: azonnal, folyamatos
Felelős: polgármester
Táborosi László polgármester: Több napirendi pont nincs, köszönöm szépen a részvételt, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete nyilvános ülését 17.25 perckor bezárom.

K.m.f.


          Táborosi László




Dr. Benkő Réka Zsófia                                 

polgármester






jegyző


