ELŐTERJESZTÉS
Uzsa Települési Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. augusztus 01. napján tartandó ülésére

Az 1. napirendi ponthoz

Tárgy: Fogorvosi feladatok ellátása, fogorvosi praxis működtetésére feladat ellátási előszerződés elfogadására javaslat 
Tisztelt Képviselő-testület!  

A fogorvosi feladatot ellátó Dr. Tóbiás Edit, 8312 Balatonederics, Arany János utca 1. szám alatti lakos, egyéni vállalkozó fogorvos 2019. január 31. napjával bejelentette, hogy a fogászati ellátásra vonatkozó feladatátadási megbízás alapján fennálló jogviszonyát 2019. 07. 31. napjára felmondással megszünteti.  

Dr. Tóbiás Edit az 190096283 ÁNTSZ kódú, saját tulajdonában álló, (Balatonederics, Egry utca 2. és Lesencetomaj, Kossuth utca 96. szám alatti) fogorvosi praxis működtetési jogának eladásáról szóló adásvételi szerződést nyújtott be, 2019. július 30. napján. A szerződés szerint a fogorvosi praxist Dr. Bucur Blanka okleveles fogorvos doktor vásárolja meg. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény:
2/A. § (1) A praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát - a praxisjogot megszerezni kívánó orvost is megjelölve - az azt elidegeníteni kívánó személy bejelenti az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzatnak. 
(2) Ha az (1) bekezdés szerinti önkormányzat - a praxisjog engedélyezésére jogosult egészségügyi államigazgatási szerv véleményének kikérését követően -

a) a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal - a praxisjog megszerzése esetén - az adott körzetben a 2/B. § szerinti feladat-ellátási szerződést kíván kötni, erről a felek előszerződést kötnek, 
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló l313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. § (3) A (2) bekezdésben meghatározott okiratokon túlmenően a praxisengedély kiadása iránti kérelemhez mellékelni kell:

a) a praxisjog átruházásáról szóló szerződést,

b) a kérelmező és az önkormányzat által kötött előszerződést,

Fenti jogszabályi előírások szerint javaslom az előszerződés megkötését.
Az előterjesztést a Képviselő-testület saját hatáskörben, döntési joggal tárgyalja. A határozat-tervezet elfogadása Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 47.§ (2) bekezdése értelmében egyszerű többséget igényel (a jelen levő önkormányzati képviselők, több mint a felének igen szavazata szükséges). 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztés alapján a határozat-tervezetet vitassa meg, és fogadja el.  

Határozat tervezet:

/2019.(VIII. …) számú Határozat 

Uzsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fogorvosi feladatok ellátására Dr. Bucur Blanka okleveles fogorvos doktorral feladat ellátási előszerződést köt.  

A képviselő-testület Dr. Tóbiás Edit és Dr. Bucur Blanka fogorvosok között létrejött 190096283 ÁNTSZ kódú, Dr. Tóbiás Edit tulajdonában álló, Balatonederics, Egry utca 2. és Lesencetomaj, Kossuth utca 96. szám alatti fogorvosi praxis működtetési jogának eladásáról szóló adásvételi szerződést elfogadja. 
A feladat ellátási előszerződés és a praxis működtetési jogának eladásáról szóló adásvételi szerződés a határozat 1. és 2. mellékletét képezi. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Szántói Imre polgármester

Uzsa, 2019. augusztus 01.
Szántói Imre 
 polgármester
