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Tisztelt Képviselő-testület!
Az önkormányzat egyik alapjoga, hogy az önkormányzati rendeletek útján, a helyi adókról szóló törvény keretei között megállapítja a helyi adók fajtáit és mértékét, valamint a külön jogszabályban meghatározott egyéb díjak kezelésének szabályait. E jogot Magyarország Alaptörvénye, az önkormányzati törvény, ill. a külön jogszabály biztosítja az önkormányzatnak. Az önkormányzati adóhatóság által beszedett önkormányzati adók évről évre tervezhető és biztos bevételi forrást jelentenek. A helyi adóknak elsősorban a közszolgáltatások finanszírozását kell fedezniük, az adóterheknek arányban kell állniuk a közszolgáltatások számával, minőségével, és az adózók teherviselő képességével .
2020. évben az átengedett központi adóként szereplő gépjárműadó 40%-ának elvonása miatt kb. 1.300.000 Ft bevételkiesés keletkezett az Önkormányzatnál, ez a bevételkiesés 2021-re is fenn áll, hiszen a gépjárműadó központosítása miat az Önkormányzatok már egyáltalán nem részesülnek ezen bevételből. 
A helyi adó-rendelet módosítására az adózók terheinek növelését érintően nov.30-ig van lehetőség, új bevezetendő adónemek kivételével.
Az egyes pénzügyi és gazdasági tárgyú törvények módosításáról szóló 2016. évi CLXXXII. törvény módosította a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényt (továbbiakban: Htv.). A Htv. 11/A. §-a szerint 2018. január 1-jétől adókötelessé vált az önkormányzat illetékességi területén lévő ingatlanon elhelyezett, a településkép védelméről szóló törvény szerinti reklámhordozó. Ennek alapján az önkormányzatok, az építményadó keretein belül adóztatta a szabadtéri reklámhordozókat. A reklámhordozók építményadóztatásáról Uzsa Község Önkormányzata 8/2014. (IX.26.) számú önkormányzati rendelete tartalmazott szabályozást, a mértéke 0 Ft/m2 volt.
Magyarország 2021. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2020. évi LXXVI. törvény a hatályon kívül helyező rendelkezésekkel kiemelte a helyi adókról szóló törvényből a reklámhordozók helyi építmény-adókötelezettségére vonatkozó rendelkezéseket. Az idevágó rendelkezések a kihirdetését követő napon léptek hatályba így a jelzett változtatások a törvény kihirdetését követő napon lépett hatályba , amit 2021 . január 1. napjától kell alkalmazni. 
Fentiek alapján szükséges a Rendelet ezen rendelkezéseinek hatályon kívül helyezése.
A rendelet-tervezet általános és részletes indokolását az alábbiak szerint terjesztjük elő
Általános indokolás:
Uzsa Község Önkormányzata törvényi változások miatt Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 8/2014. (IX.26). számú  ónkormányzati rendeletét ( a továbbiakban : Rendelet.) legutóbb  2019-ben módosította. 
2020. évben az átengedett központi adóként szereplő gépjárműadó 40%-ának elvonása miatt kb. 1.300.000 Ft bevételkiesés keletkezett az Önkormányzatnál.
Bevezetett helyi adónemek:
1. Építményadó: 
mértéke: 750 Ft/m2 hasznos alapterület után, az adó maximuma 1951,65 m2 (2020)
A Htv. 13. §-ában felsoroltakon túl mentes az adó alól a magánszemély tulajdonában lévő, lakás céljára szolgáló építmény, valamint a gépjárműtároló, kivéve a vállalkozási tevékenységre használt építményt, valamint a gépjárműtárolót.
2. Helyi iparűzési adó: aktuális mértéke 2% , törvényi maximumon van, nem emelhető
A helyi adó törvény alapján, bevezethető további adónemek:
Helyi adóban:
-magánszemélyek kommunális adója (lakóingatlanok után)
-Idegenfogalmi adó: eltöltött vendégéjszakák után, fizetővendéglátó helyek, nem releváns Uzsán
Települési adó
A Hatv. 1/A. § alapján a települési önkormányzat az illetékességi területén rendelettel olyan települési adót, települési adókat vezethet be, amelyet vagy amelyeket más törvény nem tilt. A települési önkormányzat települési adót bármely adótárgyra megállapíthat, feltéve, hogy arra nem terjed ki törvényben szabályozott közteher hatálya. A települési adónak nem lehet alanya állam, önkormányzat, szervezet, továbbá - e minőségére tekintettel - vállalkozó (cég, egyéni vállalkozó, mezőgazdasági őstermelő)
A Hatv. kimondja, hogy települési adót olyan adótárgyra lehet kivetni, amelyet nem terhel egyéb közteherviselési kötelezettség (pl termőföld esetén mezőőri járulék), illetve olyan adótárgy, amely helyi adó hatálya alá tartozik, nem vonható települési adózás alá még abban az esetben sem, ha a települési adó tárgyát mentesítik az egyéb helyi adófizetési kötelezettség alól!
Települési adó tárgya lehet termőföld (szántó, erdő, rét, legelő, gyümölcsös), de sem a mezőgazdasági cégeket, szövetkezeteket, sem az egyéni vállalkozókat, sem a vállalkozónak minősülő őstermelőket, családi gazdálkodókat nem terhelheti települési adó.
További bevezetett (kis számú) települési adó fajták: lóadó, ebadó, traktoradó, vízi járművek adója, giccsadó, magas építmények adója, halastó adó stb. Több esetben kivezetésre kerültek törvényességi észrevétel, Kúria döntése miatt.
Tisztelt Képviselő-testület !
A rendelet-tervezet általános és részletes indokolását az alábbiak szerint terjesztjük elő.
Részletes indokolás:
1. §-hoz A rendelet hatályon kívül helyezendő rendelkezéseit tartalmazza.
Tisztelt Képviselő-testület !
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a rendelet módosításáról szóló rendeletet megalkotni szíveskedjen.
Uzsa , 2020. 10.14
                                                                                                                Táborosi László
                                                                                                                polgármester
Fentiek alapján az alábbi rendelet-tervezet kerül előterjesztésre:
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
          /2020. (          ) önkormányzati rendelete
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 8/2014. (IX.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról
(tervezet)
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1.§ Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 8/2014. (IX.26.)  rendeletének  2. § (3) (4) bekezdése a jelen rendelet hatályba lépése napján  hatályát veszti.
2. §  E rendelet 2020. december 31. napján lép hatályba.


Táborosi László





Dr. Gelencsér Ottó
polgármester





         jegyző
Záradék:
A rendeletet a mai napon kihirdetem.
Uzsa, 2020…
Dr. Gelencsér Ottó
        Jegyző
Előzetes hatásvizsgálat
a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján
                                                  ELŐZETES  HATÁSVIZSGÁLAT
A 2011. január 1-jétől hatályos, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. §-a szerint:
17. § (1) A jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről ... önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. [...]
(2) A hatásvizsgálat során vizsgálni kell
a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen
aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
ab) környezeti és egészségi következményeit,
ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és
c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket”.
A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet tervezetében (a továbbiakban: Tervezet) foglaltak várható hatásai – a Jat. 17. § (2) bekezdésében foglalt elvárások tükrében – az alábbiak szerint összegezhetők:
a) A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása
aa) A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai
A Tervezet elfogadásából társadalmi, gazdasági költségvetési hatásai nincsenk..
ab) A jogszabály környezeti és egészségi következményei
A Tervezetben foglaltaknak közvetlen környezeti és egészségügyi következményei nincsenek..
ac) A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai
A Tervezet elfogadása  adminisztratív többletterhet nem indukál. 
b) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei
Jogszabályi feltételek teljesülése , elmaradása esetén törvényességi észrevétel.
c) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek
A Tervezet elfogadása esetén a rendelet alkalmazása a jelenlegihez képest többlet személyi, szervezeti, és tárgyi feltételt nem igényel.
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