     
                                            
  Tisztelt Képviselő-testület !

Az Uzsa   községben 2019. október 13. napján lezajlott önkormányzati képviselő és polgármester választásról a Helyi Választási Bizottság nevében  az alábbi tájékoztatást adom.

A Köztársasági Elnök az önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának időpontját 2019. október 13. napjára tűzte ki.

A Helyi Választási Iroda a választás napjának kitűzését követően  a jogszabályban előírt módon megkezdte a választás előkészületét , aminek részeként tájékoztatás adott a választópolgároknak a választás napjáig a megtehető eljárási cselekmények határidejére vonatkozóan.  A képviselő-testület megválasztotta a Helyi Választási Bizottságot , aminek mandátuma 5 évre szól.

A képviselő , és polgármester jelölt állításának határideje 2019. szeptember 9. , 16.00 óra volt. A választási eljárásról szóló törvény előírási szerint a jelölt állítás az ajánló ívek megfelelő számú választópolgár érvényes aláírásával történt.
Az érvényes ajánlások leadását követően a jelölt regisztrálásra került a központi választási rendszerben , majd ezt követően a jelöltet a Helyi Választási Bizottság határozatával nyilvántartásba vette.

A törvényes határidőn belül 15 képviselő jelölt és  3 polgármester jelölt adta le a szükséges számú , érvényes ajánlást .

A választás napján a szavazóhelyiség 6 órakor megnyitásra került , és a szavazás rendben megkezdődött. A Helyi Választási Bizottság valamennyi tagja jelen volt , és a szavazás napján a bizottság határozatképessége folyamatosan biztosítva volt. A választás technikai előkészítése , a feltételek biztosítása a Helyi Választási Iroda közreműködésével rendben megtörtént. 
A választás során rendkívüli esemény nem volt , az választó polgárok fegyelmezetten , rendzavarás nélkül gyakorolták választójogukat . A szavazás törvényes rendeben lezajlott , a szavazóhelyiség 19.00 órakor bezárásra került.

A névjegyzékben a választásra jogosultak száma 283 fő volt , szavazóként 6.00 óra és 19.00 óra között 215 fő jelent meg.

A polgármesterekre   leadott összes érvényes szavazatok száma 215.szavazat , érvénytelen volt 9 szavazat. 

A képviselőkre leadott összes  érvényes szavazatok száma 215 szavazat , érvénytelen volt 2 szavazat.
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A polgármester  választáson az alábbi eredmények születtek :

Varga Béla  3 érvényes szavazat
Ulreich László 63 érvényes szavazat
Táborosi László 123 érvényes szavazat

Polgármesternek  123   érvényes szavazattal Táborosi László került megválasztásra.

A megválasztott képviselők a szavazat számok sorrendjében :

Perger István   88 érvényes szavazattal
Takácsné Rompos Bernadett  73 érvényes szavazattal
Táborosi Szabolcs 69 érvényes szavazattal
Kiss Balázs 69 érvényes szavazattal érvényes 

A választás eredményének megállapításával kapcsolatban meghozott határozatok ellen a jogorvoslati kérelem előterjesztésére nyitva álló 3 nap jogvesztő határidő alatt kifogás nem került előterjesztésre , így a választási eredmény megállapítás jogerősé vált!

A Helyi Választás Bizottság nevében gratulálok a megválasztott polgármesternek és képviselőknek ! Szívből kívánok sok sikert a község érdekében kifejtett munkájukhoz , és kívánok valamennyi megválasztott tisztségviselőnek nagyon jó egészséget.

Kérem a megválasztott Képviselőket , majd ezt követően a Polgármester Urat , hogy a közjogi tisztségviselők esküjéről és fogadalmáról szóló esküt tegyék le , az esküokmányt írják alá !



Uzsa  , 2019. október 17.


                                                                                   Stallerné Süle Beáta 
                                                                            Helyi Választási Bizottság elnöke


